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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1. A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sor-
rendjében bemondja a tételek sorszámát, kikiáltási árát és a mû rövid leírását. A
vásárlási szándék a számozott tárcsa felemelésével jelezhetõ.

A vételár 1.000,-Ft-tól 10.000,-Ft-ig 500,-Ft
10.000,-Ft-tól 20.000,-Ft-ig 1.000,-Ft
20.000,-Ft-tól 50.000,-Ft-ig 2.000,-Ft
50.000,-Ft-tól 100.000,-Ft-ig 5.000,-Ft

100.000,-Ft felett 10.000,-Ft
összeggel emelkedik.
Amennyiben a tételre a gyûjtõkör szerint illetékes nemzeti gyûjtemény is

igényt tart, az árverésen elért legmagasabb ár mellett elõvásárlási jog illeti meg.
2. Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3. A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
20 % foglaló megfizetése mellett 15 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
15 nap leteltével fenntartjuk a foglaló megtartásának jogát, az át nem vett
könyveket értékesítjük! Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés
helyszínén könyveiket nem veszik át könyveiket telefonon egyeztetett idõpont-
ban és helyen (Budapesten), vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át
(Az utánvét díja: 990 Ft/csomag.)
4. A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük elõre jelezni.
5. Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Aukciósház, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6. A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2011.
Pogány János

Az Abaúj Antikvárium székhelye:
3553 Kistokaj, Táncsics u. 11.

www.konyvlap.hu



1., ADY Endre: A fekete lobogó –
Ady harca a klerikális reakció ellen.
Szerk.: Földessy Gyula és Király István.
Bp., 1950. Franklin Kk.
242 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. Ady
reakciót támadó vezércikkei, heti, napi
jegyzetei 1901-1906.

2.500,-
2., ADY Endre:
Az utolsó hajók
Bp., (1923.) Athenaeum.
146 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Kozma L. munkája.

3.000,-
3., ADY Endre:
Vér és arany - (Ujabb versek.)
Bp., 1908. Franklin-T.
1 t. (Czigány Dezső szénrajzos
portréja a költőről) 203 p. keretdíszes
lapokkal. Első kiadás!
Kiadói szecessziós rajzos papírborító-
ban. Szép körülvágatlan példány!

12.000,-
4., AENGNER, Theodor J.:
Rommel páncélosai
Fordította: vitéz Nyirő Péter szds és
Dr. Szakács Sándor.
(Szeged, 1942.) Szenko.
312 p. 24 t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben.

6.000,-
5., ÁLDOR Imre:
A nagy Napoleon császár története
/Történelmi könyvtár 4./
Bp., 1891. Franklin-T.
120 p. Második kiadás.
Későbbi műbőr kötésben, a kiadói raj-
zos papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. 3.000,-
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6., ALFÖLDI András:
Nagy Konstantin megtérése /Külön-
lenyomat – Olasz Szemle 1942/6./
Bp., 1943. Instituto Italiano di Cultura
per L’Ungheria. – Franklin-T. 41 p.
Kiadói papírborítóban. „Szíves
köszöntéssel AA.” dedikált példány!

3.000,-
7., ANDOCSY Béla:
A fasiszta Szicília
(Bp., 1938.) Universitas. 1 sztl.lev.
110 p. 4 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítékban,
amely Svéd István munkája.ű
1945-ben betiltott ritka kötet!

4.000,-
8., ANGYAL Dávid:
Az ifjú Ferenc József
(Bp., 1942.) M. Történelmi T.
122 p. 3 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben.
Dr. Sebestyén Károlynak (irodalom-
történész) dedikált példány!

8.000,-
9., ANGYAL Pál, Dr. – Brandolinus,
Lippus: A köztársaság és királyság
összehasonlítása / Az eredeti kézirat
nyomán közreadja Dr. Angyal Pál.
Bp., 1928. Pallas. 167 p. 4 t.
Kiadói papírborítóban, a borítófedél
verzóján ex-libris. A becses antik
politikai tanulmány a neves
büntetőjogász történelmi munkája.

4.000,-
10., ÁNGYÁN M. Fülöp, P.:
Máriaremetei kegyhely –
(Idegenforgalmi ismertető.)
(Máriaremete, 1942. Szervita
Rendház. – Ny.: Közlekedési.) 24 p.
szövegközti képekel.
Hozzátartozik:

Máriabesnyő
(Idegenforgalmi ismertető.)
(Bp., 1939. Kapucinus Rendház.) 16 p.
Mind két füzet kiadói színes rajzos
papírborítóban. (2 db.)

2.000,-
11., (ÁNGYÁN) Aurél, P.:
A honfoglaló pogány magyarok
megtérítése a keresztény hitre és a
gyűdi kegyhely eredete
Pécsett, 1928. Dunántúl Egyetemi. 15 p.
Tűzve.

2.000,-
12., ARANY János:
- - kisebb költeményei (I-II.)
Pest, 1860. Heckenast G. (1.) 1 met-
szett t. 1 sztl.lev. 240 p. (2.) 256 p.
Második kiadás. Későbbi aranyozott
egészbőr kötésben. (egybekötve)

4.500,-
13., ARANY János:
Furcsa hőskölteményei / Az elveszett
alkotmány. A nagy-idai czigányok.
Pest, 1872. Ráth Mór. 287 p.
Hozzákötve:
ARANY János:
Elegyes költői darabjai
Pest, 1867. Ráth M. 2 sztl.lev. 233 p.
Korabeli festett díszesen aranyozott,
kissé kopottas egészvászon díszkötés-
ben. (egybekötve)

4.000,-
14., ÁRVAY József:
A térszíni formák nevei a barcasági
Hétfalu helyneveiben
/Dolgozatok a M. Kir. Ferenc J.
Tud.egyetem magyar nyelvtudományi
inézetéből/ Kolozsvár, 1942. (Ny.:
Városi Ny., Debrecen.) 20 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány! 2.500,-
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15., ÁRVAY József:
A térszíni formák nevei Kalotaszegen
/Dolgozatok a M. Kir. Ferenc J. Tud.-
egyetem magyar nyelvtudományi int./
Kolozsvár, 1943. (Ny.: Városi Ny.,
Debrecen.) 52 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

2.500,-
16., ASZTALOS István:
A szamár – Novellák.
Bp., 1948. Szikra. 135 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban. 
Dedikált példány!

3.000,-
17., ASZTALOS Miklós:
Jancsó Benedek emlékkönyv
Az EFE „Jancsó Benedek Társasága”
megbízásából szerkesztette: - -.
Bp., (1931.) Kir. M. Egyetemi Ny. 1 t.
413 p. 1 dupla t. (táblázat) 1 kihajtható
térk.vázlat hártyalappal. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3.000,-
18., BACSKAY Miklós Tivadar:
Kereskedelmi vegyészet
Bevezetés… vegyi úton előállítható
szükségleti, élvezeti és fényűzési
czikkek gyártásának titkaiba.
Kereskedők, iparosok és mágnások
használatára. Összeállította: - -.
Ujpest, (1900.) Szerző. 223 p.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. „Illatszerek, hajkenők,
pomádék, hajnövesztők, haj- és
szakálfestők, szépítő és mosdóvizek,
arcz és kézfinomítók, szappanok, fog-
por, különleges fodrászati czikkek,
szobaillatosítók, gyógyító szerek,
gyümölcsborok, liqueurök, pálinkák,
pecsgők, hűsítő italok, eczet, élesztő,

tisztítószerek, ragasztók, tinták,
aranyozókönyvkötő-lakk, bőr-lakkok,
bútor-fényesítők, fapáczok, görögtűz…”
félezernyi „titkos” recept.

3.000,-
19., (BAGOLY Béla):
Széchenyi / A magyarság hódolása a
legnagyobb magyar születésének
százötvenedik évfordulóján.
Bp., 1942. Athenaeum.
330 p. 33 t. (ebből 2 színes, több feli-
ratos hártyapapírral) számos szöveg-
közti fametszettel illusztrálva, amelyek
Fery Antal munkái.
Kiadói aranyozott, dombornyomással
illusztrált egészvászon kötésben. 

12.000,-
20., BALÁZS József:
A ferde lovag / Történelmi regény
Mária Terézia idejéből.
Nagykanizsa, 1932. Gutenberg és
Délzalai Ny. 118 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén címkével ellátott
egészvászon kötésben. „Csiszérnének,
aki nagymagyarország legjobb kony-
háját tartja, őszinte nagyrabecsülés-
sel…” dedikált példány!

2.500,-
21., BÁLINT Imre:
Gazdasági politikánk multja és jövője
(Bp., én.) Budapesti Hírlap Ny.
2 sztl.lev. 148 p.
Korabeli félvászon kötésben. 
„Vámtarifánk története; Kereskedelmi
szerződéseink…”

3.000,-
22., BALLAGI Károly és Király Pál:
Egyetemes ajz I.
Tekintettel az országok természeti,
politikai és társadalmi, ipari, keres-
kedelmi, közlekedési és közművelődési
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viszonyaira. Szótárszerű tárgymutatóval
ellátott földirati kézikönyv ujságolva-
sók, kereskedők, iparosok, gazdák és
általában a művelt közönség számára.
Pest, 1871. Athenaeum. IV. 435 p.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-
23., BALOGH József:
A magyar királyság megalapításának
világpolitikai háttere
Különlenyomat a „Századok” –ból.
Bp., 1932. Kir. M. Egyetemi Ny.
17 p. 1 t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Dedikált példány!

2.500,--
24., BALOGH József:
Szent Ágoston vallomásai I-II.
Fordította és magyarázta: - -.
/A Parthenon kétnyelvű klasszikusai/
Bp., 1943. Parthenon. (1.) 1 t. XLI.
211 p. 1 sztl.lev. (2.) 350 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Az első kötetben számozott
(1500/48.) példány! (2 db.)

4.000,-
25., BÁNFI János:
Magyar László utazásai és kalandjai
Bp., 1892. Révai T. 300 p. 2 sztl.lev.
szövegközti metszett képekkel.
Korabeli gerincén javított, aranyozott
félvászon kötésben.

4.000,-
26., BANGHA Béla:
A katolikus egyház krisztusi eredete
/Katolikus kultúrkönyvtár IV./
Bp., 1923. „Magyar Kultúra”.
IV. 263 p.
Hozzákötve:
Bangha Béla:
A jezsuita rend és ellenségei

/Katolikus kultúrkönyvtár X./
Bp., 1928. „Magyar Kultúra”. 175 p.
Müller Lajos: A római index –
Nevezetesebb tiltott könyvek jegyzéke.
/Katolikus kultúrkönyvtár VII./
Bp., 1926. „Magyar Kultúra”. 108 p.
Korabeli félvászon kötésben.
(3 mű egybekötve)

6.000,-
27., BANGHA Béla:
Dél keresztje alatt / Feljegyzések egy
délamerikai missiós körútról.
Bp., 1934. Pázmány P. Irodalmi T.
1 kihajtható t. (Rio látkép) 243 p. 25
kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Aláírt példány!

3.000,-
28., BÁNYAI Károly:
Harminc év krónikája
A gyógyszerészi szociális mozgalmak
története 1906-1936.
Bp., 1941. (Szerző.) 1 sztl.lev. 377 p.
Kiadói papírborítóban. Ritka, 1945-
ben megsemmisítésre ítélt munka!

3.000,-
29., BARÁTHOSI-Balogh Benedek:
A magyar nemzet igazi története III.
rész. – A magyarság kigyilkolása a
Habsburgok alatt.
/Baráthosi turáni könyvei XVII./
Bp., 1937. Szerző. – Ny.: Bethánia.
173 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos (turáni) papírborítóban,
körülvágatlan példány.

3.000,-
30., BARÁTHOSI-Balogh Benedek:
Hun utódok, elpusztult hunos
véreink /Baráthosi turáni könyvei XIV./
Bp., 1931. Szerző. – Ny.: Held J.
158 p. 1 sztl.lev.
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Kiadói rajzos (turáni) papírborítóban,
körülvágatlan példány.

3.000,-
31., BATSÁNYI János:
- - poétai munkáji
Budánn, 1835. A Királyi Universitás.
1 metszett t. (szerző) 2 sztl.lev. 218 p.
1 sztl.lev. Második megbővített kiadás.
Korabeli gerincén díszesen aranyozott
félvászon kötésben. A könyv 510
példányban készült... Eggenberger alig
félszáz példányt adott el, Batsányi el is
vette tőle a könyveket. Barátja Juranits
az iskolákhoz fordult, leszállította a
könyv árát, a jó tanulók között ingyen
is szétosztatott egy csomót. (Ez után
Batsányi) sértetten, boldogtalanul,
immár özvegyen és megszigorított
rendőri felügyelet alatt teljesen magába
fordult és elnémult.
A kötet az első kiadásától is ritkább!

12.000,-
32., BAYER József:
Déryné naplója I-III.
Bp., (1900.) Singer és Wolfner.
(1.)1 sztl.lev. 464 p. 4 t. (2.) 465 p. 1
t. 1 sztl.lev. (3.) 494 p. 7 t. 1 sztl.lev.
Korabeli egységes gerincén aranyozott
egészvászon kötésben.
A három kötetben egy címlap az első
kötetben. (3 db.)

4.000,-
33., BAZIN, René: Sarjadó búza
Fordította: Várkonyi Nándor.
Mihalics Vid dr. előszavával.
Bp., 1923. Szent István-T. 238 p.
Későbbi, gerincén aranyozott félvászon
kötésben. „Lillának szeretettel
Nándor…” a fordító Várkonyi
Nándor által dedikált példány!

2.000,-

34., (BEKSICS Gusztáv), Timoleon:
Legujabb politikai divat
Bp., 1884. Zilahy Sámuel.
1 sztl.lev. 133 p.
korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben, a kiadói papírborító címlap-
ja a könyvtestbe kötve.
Szép, rendes példány!

6.000,-
35., BELÉNYESY Márta: Kultúra és
tánc a bukovinai székelyeknél
/M. Néprajzi Társaság könyvtára/
Bp., 1958. Akadémiai.
175 p. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.
Megjelent 1000 példányban.

3.000,-
36., BERDA József:
Áradás - - versei.
Ujpest, 1926. Bognár-Ny.
46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói javított, sérült illusztrált papír-
borítóban, amely KB. munkája.
A költő első megjelent munkája,
amelyet előszavával Szabó Lőrinc bo-
csájt útjára. „Az elhivatott magyar
publicistának Lázár Miklósnak igaz
szeretettel…” dedikált példány!
Lázár Miklós hírlapíró, országgyűlési
képviselő 1948-ban nyugatra menekült
az USA-ban telepedett le. Boda Bálint
néven a Szabad Európa Rádió
munkatársa. Rendkívül ritka!

8.000,-
37., BERDA József:
Emelt fővel – Versek.
Újpest, (1937.) Vörösmarty Irodalmi
T. 38 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Számozott
(500/149.), aláírt példány!

6.000,-
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38., BIBÓ István: A kelet-európai
kisállamok nyomorúsága
Bukarest-Kolozsvár, 1997. Kriterion.
251 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Ritka kiadásváltozat!

3.000,-
39., BIBÓ Lajos:
Vihartvetők – Regény.
Bp., (1933.) Singer és Wolfner.
224 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Sebestyén Károly irodalomtörténész,
kritikus, műfordító, filozófusnak (a
szerző munkatársa a Budapesti
Hírlapnál) dedikált példány!

3.000,-
40., BIRÓ József:
Erdély művészete
Előszó: Lyka Károly.
Bp., (1941.) Singer és Wolfner.
304 p. (189-284 p. képanyag) 149
fényképpel és 6 szövegközti rajzzal.
Kiadói illusztrált papírborítékban,
körülvágatlan példány.

3.000,-
41., BÍRÓ Sándor:
Kisebbségben és többségben – 
Románok és magyarok (1867-1940)
(Bern, 1989. Európai Protestáns
Magyar Szabadegyetem. 1 t. 587 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
42., BOBULA Ida Dr.: A nő a
XVIII. század magyar társadalmában
Bp., 1933. M. Társadalomtudományi
T. 199 p.
Kiadói papírborítóban.
Az őstörténész nagyon korai munká-
ja! Ritka!

4.000,-

43., BOCSKAY Brutus:
A jezsuiták története (I-III.)-(IV-V.)-
(VI.+Pótkötet)
Lipcse, 1873. Köhler K. F. (1.) 156 p.
2 sztl.lev. (2.) 168 p. (3.) 140 p. 2
sztl.lev. (4.) 139 p. 1 sztl.lev. (5.) 170
p. 1 sztl.lev. (6.) 175 p. 2 sztl.lev.
(Pótlékkötet.) 44 p. 2 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben, három
kötetbe kötve az első kötet eltérő kötés-
ben. (3 db.) Kompletten együtt na-
gyon ritka jezsuita és egyházellenes
munka!

12.000,-
44., BODROGKÖZY Zoltán, Dr.:
A magyar agrármozgalmak története
(Kossuth Lajos fellépésétől Nagyatádi
Szabó István haláláig) I. rész. (Unicus!
Több nem jelent meg!)
Bp., 1929. Kir. M. Egyetemi Ny. 336 p.
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben.

4.000,-

BOLSEVIZMUS

45., BUCHARIN Nikoláj:
Az imperializmus diktaturájától a
proletárdiktaturáig
Fordította: Rajczy Rezső.
Bp., 1919. M. Szocialista P.
53 p. 1 sztl.lev.
Későbbi papírborítóban.

2.500,-
46., FÉNYES László:
A forradalom okai és a Tisza bűnper
vádja – Fényes László védőbeszéde a
főtárgyaláson.
Bp., 1922. Löblovitz Andor. 131 p.
Kiadói papírborítóban.

6.000,-
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47., GELLÉRT Oszkár:
A diadalmas forradalom könyve
A népkormány tagjainak, a forradalom
szereplőinek és 75 magyar írónak
önvallomása. Szerkesztette: - -.
Bp., (1920?) Légrády T.
204 p. 13 kétoldalas t. (képek: portrék,
a forradalom képei)
Későbbi gerincén bordázott, címkével
ellátott félbőr kötésben. A lapok szélei
helyenként javítva. Különösen ritka
1919-es kordokumentum!

8.000,-
48., HILTON, James:
Messze Oroszországban
Fordította: Tábori Kornél.
(Bp.), én. Nova. 352 p.
Kiadói félvászon kötésben.
Regény a polgárháború idején.

2.500,-
49., HUNOR(álnév):
Mi az, hogy ellenforradalom?
(Bp., 1919.) „Újságüzem”. 20 p.
Kiadói papírborítóban. „Magyar nép!
Vigyázz a forradalom vívmányaira!
Légy résen! Bánj el könyörtelenül az
ellenforradalmárokkal!”
Különösen ritka politikai röpirat! 

3.000,-
50., SZOLZSENYICIN, Alekszander:
A Gulag szigetcsoport 1918-1956 (III-
IV.) Szépirodalmi igényű tanulmány.
München, 1976. Danubia –
Nemzetőr. 581 p.
Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A mű második fele.

3.000,-
51., TONELLI Sándor Dr.:
Uj Magyarország felé
Szeged, 1919. Engel L. 35 p.

9
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Kiadói papírborítóban. A bolsevizmus
és Károlyi Mihály kormányának meg-
ítélése, a jövő gazdaságpolitikája.

2.500,-
52., TORMAY Cécile:
Bujdosó könyv –
Feljegyzések 1918-1919-ből.
Bp., 1920. Rózsavölgyi és Tsa.
417 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott keménytáblás
papírkötésben.

4.000,-

* * *

53., BONTZ József:
Keszthely város monográfiája
Keszthely, 1896. Farkas János. 490 p.
3 t. (képek) 1 kihajtható t. (a Festetics
család leszármazási táblája) 2 sztl.lev.
számos szövegközti képpel.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

12.000,-
54., BORBÁNDI Gyula: A magyar
emigráció életrajza 1945-1985
(Bp., én. MSzMP. – Kossuth.)
510 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Az MSzMP.
zárt, bizalmas terjesztésű sorozatának
darabja. Könyvárusi forgalomba nem
került, számozott (230.) példány!

2.500,-
55., BOROVSZKY Samu:
Bács-Bodrog vármegye II.
Szerkesztette: - -.
/Magyarország vármegyéi és városai/
Bp. (1909.) Orsz. Monografia Társ.
Rendkívül gazdag egészoldalas és
szövegközti képanyaggal.
Kiadói restaurált kissé kopottas festett

illusztrált egészvászon kötésben.
15.000,-

56., BOROVSZKY Samu:
Bars vármegye
Szerkesztette: - -.
/Magyarország vármegyéi és városai/
Bp. (1903.) Kiadóhivatal. – (Apollo.)
Rendkívül gazdag egészoldalas és
szövegközti képanyaggal.
Kiadói restaurált kissé kopottas festett
illusztrált egészvászon kötésben.

18.000,-
57., BORZSÁK István:
Dragma I-III.
Válogatott tanulmányok.
Bp., 1994-96-97. Telosz.
(1.) 431 p. (2.) 433 p. 2 sztl.lev. (3.)
454 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egységes keménytáblás kötés-
ben. Mind három kötet Lakatos
István író, költőnek több sorban
dedikált példány!
A szerző klasszika-filológos a római iro-
dalom jeles kutatója. (együtt 3 db.)

6.000,-
58., BOUHLER, Ph.:
Napoleon – Egy zseni üstökös útja.
Bp., 1943. Centrum.
1 t. 391 p. 9 t. (ebből 1 kihajtható)
Kiadói félvászon kötésben. Ritka! A
szerző Napóleon életpályáját Adolf
Hitlerével állítja párhuzamba!

4.000,-
59., BREZNAY Imre:
Eger a XVIII. században I-II.
Eger, 1933. Egri Ny. Rt.
(1.) 288 p. (2.) 336 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
(2 db.) „Dr. Pataky Vidornak meleg
barátsággal…” dedikált példány!

12.000,-
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60., BRÓDY László:
Esztendők – Versek.
(Bp., 1945.) Szemes (Ferenc).
128 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Gáspárné Dávid Margit írónőnek
dedikált példány! A szerző jeles zsidó
költő és neves ügyvéd.

3.000,-
61., BRÓDY László:
Nem kellenek már madarak – Versek.
Bp., (1939.) Springer G.
94 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Lendvai Edithnek „aradiuccai
emlék”…” dedikált példány!

3.000,-
62., BRÓDY Lili:
Évek a mérsékelt égöv alatt – Versek.
Bp., (1934.) Athenaeum.
91 p. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban, az utol-
só 3-4 lap széle vízfoltos.
„Feleky Gézának barátsággal szeretet-
tel…” dedikált példány!
Feleky Géza író, újságíró a Magyar
Hírlap főmunkatársa.

3.000,-
63., BRÓDY Sándor:
Éjszaka
Bp., 1893. Magyar Nyomda.
152 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Hozzákötve:
BRÓDY Sándor: Rejtelmek (I-II.)
Bp., 1894. Magyar Nyomda.
(1.) 130 p. 1 sztl.lev. (2.) 160 p. 1
sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói szecessziós, festett, aranyozott
egészvászon kötésben. Kötészeti
kolligátum. (2 mű, egybekötve)

3.000,-

64., BRÜCK Henrik Dr.:
A keresztény egyháztörténelem
kézikönyve I-III.
Fordította: Zimándy Ignác.
Bp., 1877. Tettey N. és Tsa.
(1.) XI. 10-354 p. (2.) 1 sztl.lev. VI.
355-880 p. (3.) 1 sztl.lev. V. 447 p.
Korabeli gerincén aranyozott egységes
félvászon kötésben. (3 db.)

8.000,-
65., BUGÁT Pál és Flór Ferencz:
Orvosi tár – Harmadik folyamat.
Ötödik kötet. (első félév) 1844.
A Bp-i Királyi Orvosegyesület közös
munkálatával szerk. és kiadják: - -.
Pesten, 1844. Orvosi Tár Hivatalában.
– (Ny.: Trattner-Károlyi.)
3 sztl.lev. V. 400 p.
Korabeli félvászon kötésben, körben
festett lapszéllel. Az első magyar orvosi
szaklap, amely elindította hazánkban
a tudományos medicina terjesztését.
Szép példány!

12.000,-
66., BUMÜLLER János:
Világtörténet I-(II/1-2.) / Fordította:
Feniczy János, Danielik József.
Pest, 1854-58. Szent István-T. – Ny.:
Herz J. (1.) 1 sztl.lev. 742 p. (2/1.) 1
sztl.lev. 467 p. (2/2.) 2 sztl.lev. 375 p.
Az első kötet későbbi, a második kötet
korabeli félvászon kötésben. A két
kötet gerinc kötése harmonizál egymás-
sal. (2 db.)

5.000,-
67., CAMOENS:
Die Lusiade
Wien, 1816. Anton Pichler.
1 rézmetszett portré. XXVIII. 299 p.
Korabeli vaknyomással díszített
egészvászon kötésben. 4.000,-
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68., Chronica Hungarorum impressa
Budae 1473.– A Budai Krónika
A legrégibb hazai nyomtatványnak a
M. N. Muzeum könyvtárában levő
példánya után készült lenyomata.
Bevezető tanulmánynyal ellátta:
Fraknói Vilmos.
Bp., 1900. Ranschburg G.
34 p. 62 sztl.lev. (merített papirosra
készült kétszinnyomat hasonmás)
Korabeli félvászon kötésben, a
kötéstábla borítópapírja szakadozott. 

6.000,-
69., CSANÁDI Imre:
Ötven vers
Bp., 1970. Magvető.
1 t. 197 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Dr. Lax László főorvos úrnak,
emberségéért, segítőkészségéért, most
már vagy két évtizede hálával,
tisztelettel…” dedikált példány!

3.000,-
70., CSATHÓ Kálmán:
Az órák ütni kezdtek – Regény.
Bp., (1930.) Singer és Wolfner.
135 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Barát Irén dr.-nak igaz szeretettel,
tisztelettel, barátsággal…” dedikált
példány!

4.000,-
71., CSIZMADIA Sándor:
Küzdelem – Újabb versek.
Bp., 1903. Ny.: Krammer és Erhardt.
– Singer és Wolfner biz.
153 p. 3 sztl.lev. számos szövegközti
szecessziós rajzzal, rajzos könyvdísszel,
amelyek Nagy Sándor (gödöllői)
munkái. Első kiadás!

Kiadói festett illusztrált szecessziós
egészvászon kötésben, amely az
illusztrátor Nagy Sándor munkája.

4.000,-
72., CSOKONAI (Vitéz Mihály):
- - válogatott munkái (I-III.)
Kéziratok s eredeti kiadások alapján
Toldy Ferencz által.
Pesten, 1864. Heckenast G. (1.) 1 réz-
metszett t. 207 p. (2.) 155 p. (3.) 184 p.
Korabeli gerincén díszesen aranyozott
félvászon kötésben. (egybekötve)

6.000,-
73., CSORBA Győző:
Időjáték – (Versek.)
Bp., (1972.) Magvető.
1 t. 119 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált papír védőborítóban.
„Rába Gyurkának igaz baráti ölelés-
sel küldöm és ajánlom…” dedikált
példány!

3.000,-
74., CSURAY Károly:
A magyarság, mint faj és nemzet
Bp., 1935. Madách. 144 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
75., CSŰRÖS Miklós:
Az Újhold-kör költészete – Harminc
költő – száz vers.
Válogatta és szerkesztette: - -. Költői
többek között: Csorba Győző, Lakatos
István, Lator László, Nemes Nagy
Ágnes, Pilinszky János, Szabó Magda,
Bertók László, Rakovszky Zsuzsa…
/Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1997. Magyar Írószövetség és a
Belvárosi Kk. 110 p. 3 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
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műanyag védőborítóval. Lengyel
Balázsnak Székely Magda, Jánosy
István, Ferencz Győző, Lator László és
Gergely Ágnes által dedikált példány! 

4.000,-
76., DAJKA András, Dr.:
Magyar lelkivergődések – A Nemzeti
Szociáldemokrata Párt alakulásakor.
(Bp., 1929. Szerző.) 16 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
77., DAYKA Gábor:
- - költeményei
Kiadja: Abafi Lajos.
/Nemzeti könyvtár 11./
Bp., (1880.) Aigner Lajos.
XLIII. 193 p. 1 sztl.lev.
Kiadói festett rajzos egészvászon kötésben.

3.000,-
78., DÉNES István:
Végzetes szanálás
Bp., (1929.) Közlekedési Ny.
285 p. 1 sztl.lev. szövegközti ábrákkal.
Kiadói rajzos papírborítóban, rajzos
papírborítóban, amely Pérely Imre
grafikus művész munkája, a borító
verzóján az illusztrátor portréja a
szerzőről. A szerző ügyvéd,
nemzetgyűlési képviselő.

3.000,-
79., DEVECSERI Gábor:
Csak annyi meleget (Versek.)
Bp., 1968. Magvető.
245 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Rába György írónak
dedikált példány!

3.000,-
80., DEZSÉRI Bachó László:
Gyöngyös város 1848/49-ben
Gyöngyös, 1939. (Polóny Zoltán.)
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109 p. 4 t. (képek)
Kiadói papírborítóban. „Főtiszetelen-
dő P. Gyenis András úrnak….”
(jezsuita író) dedikált példány!

3.000,-
81., DEZSÉRI Bachó László:
Gyöngyös város Rákóczi idejében
Gyöngyös, 1938. Hevesmegyei Lapok.
97 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Főtiszetelen-
dő P. Gyenis András úrnak….”
(jezsuita író) dedikált példány!

3.000,-
82., DEZSÉRI Bachó László:
Gyöngyös város története 1526-ig
Gyöngyös, 1943. (Szerző. – Ny.:
Herzog Ernő.) 160 p. 1 errata
Kiadói papírborítóban, fel- és
körülvágatlan példány. „Főtiszetelen-
dő P. Gyenis András úrnak….”
(jezsuita író) dedikált példány!

3.000,-
83., DOHNA-Schlodien Miklós,
Gróf: A „Möwe” kalandjai
Fordította: Holló Márton.
Bp., 1916. Athenaeum.
1 t. (a szerző, a Möwe parancsnoká-
nak portréja) 100 p. 7 t. (képek)
Korabeli gerincén ízlésesen aranyozott
egészvászon kötésben.

3.000,-
84., DOMOKOS Pál Péter:
A moldvai magyarság
Bp., 1987. Magvető.
605 p. 1 sztl.lev. számos szövegközti
képpel és térképvázlattal.
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált papír védőborítóban.
A csángók tudósának rendkívül ala-
pos munkája. Dedikált példány!

3.000,-

85., DÖHRMANN Henrik:
Lótenyésztés (I-II.)
I. Külemtan és fajtaisme. – II. A
tenyésztés elmélete és gyakorlata.
Bp., 1922. „Pátria”.
(1.) 256 p. (2.) 258 p. számos szöveg-
közti rajzos képpel.
Korabeli félvászon kötésben.
(egybekötve)

6.000,-
86., DUDINSZKY István:
A történelem hatása a közszellemre
A Történetírás I. füzet.
(Unicus! Több nem jelent meg!)
Ungvár, 1907. Unio Kny. 111 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, a kiadói papírborító címlapja a
könyvtestbe kötve.

3.000,-
87., DURAY Miklós: Tegnap alig-
hanem bolondgombát etettek velünk
/Szivárvány könyvek 4./
Chicago, 1983. Framo.
156 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Csoóri Sándor
arról ír a kötet hátlapjának utószavá-
ban, hogy a szerzőt műveiért idehaza
és szlovákiában vádemeléssel, ideggyó-
gyintézettel fenyegették.

3.000,-
88., ECKHARDT Sándor: Úr és
paraszt a magyar élet egységében
Írta: Bálint Sándor, Keresztury
Dezső, Kodály Zoltán… / Bp., 1941.
Bp-i Kir. M. Pázmány P. Tud.egyetem.
222 p. 13 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítékban,
körülvágatlan példány.

3.000,-
89., Egy játékos, aki nyer:
Kártyajátékok kézikönyve – Az összes
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kártyajátékok szabályaival.
/Hasznos könyvek 10./
Bp., én. Eisler G. 96 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborítók a könyvtestre
ragasztva.

4.000,-
90., ELLERT, Gerhart:
Attila / Fordította: vitéz Kolosváry-
Borcsa Mihály.
Bp., én. Stádium.
325 p. 1 kihajtható térk.
Kiadói félvászon kötésben.

3.500,-
91., ENDRÉDY Zoltán:
A csend foglya szól – versei.
Bp., 1942. „Élet”. 91 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Lehner Imre barátomnak sok
szeretettel…” dedikált példány!

2.000,-
92., EÖTVÖS József, Báró:
A nemzetiségi kérdés
Pest, 1865. Ráth M.
IX. 158 p. Első kiadás!
Kiadói kissé foltos papírborítóban,
körülvágatlan példány!

12.000,-
93., ERDÉLYI József:
Emlék – Versek.
Bp., 1943. Magyar Élet.
512 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
94., ERDÉLYI József:
Téli rapszódia és három mese
Két koldus – Az obsitos – A zenélő
kecske. – Versek.
Pápa, 1934. Főiskolai Kny. 46 p. 1
sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

„Csizmadia Jánosnak a költőnek igaz
szeretettel…” dedikált példány!

6.000,-
95., ERDÉLYI László:
Anonymus III. Béla jegyzője
Szeged, 1933. Prometheus. 16 p.
Kiadói fametszettel (Anonymus)
illusztrált papírborítóban, felvágatlan
példány. A címlapon Szemlér F.
névbeírása.

2.000,-
96., ERDŐS Renée:
Alkotók – Szinjáték 3 felvonásban.
Bp., (1921.) Fővárosi Kk.
146 p. Első kiadás!
Kiadói művészi színezett (Sz. I.) famet-
szettel illusztrált papírborítóban. Aláírt
és az első oldalon „Márkus Emmának
az elmúlhatatlan szépnek és nagynak
lelkes híve…” dedikált példány!
A mű Pesten, egy művésztelep életét
mutatja be, a városon kívül.

4.000,-
97., ÉRSEK Imre:
Egy póttartalékos naplója
Magyaróvár, én. Keresztény Ny.
219 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben. Egy 76-
os póttartalékos világháborús élményei
az I. világháború idejéből. Ritka!

4.000,-
98., ESZTERHÁS István:
Forradalom- Regény.
Bp., 1938. Singer és Wolfner.
548 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. A szerző Joe
Eszterhás filmproducer apja. Joe
Eszterhás a Magyarországról történő
legendás menekülésük alatt született. 

3.000,-
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1848-1849.

99., BARNA Jónás:
A szabadságharcz hősregéi
Bp., én. Grünbaum Ármin. – (Ny.:
Endrényi L., Szeged.) 110 p. 1 sztl.lev.
számos szövegközti rajzos képpel.
Korabeli félvászon kötésben, aranyo-
zott táblával. Iskolai jutalomkönyv.

2.000,-
100., BERNSTEIN Béla, Dr.:
A negyvennyolcas magyar szabadság-
harc és a zsidók 
Jókai Mór előszavával.
A zsidó honvédek névjegyzékével.
Bp., 1939. Tábor. 270 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

6.000,-
101., FARKAS Emőd:
Magyar nők a szabadságharcban
Bp., 1901. Rózsa K. és neje. IV. 173 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Gróf Batthyány Lajosné, Gróf
Károlyi Györgyné, Damjanich
Jánosné, Bányai Júlia, Gróf Teleki
Blanka”.

4.000,-
102., FERENCZY Miklós, Dr.:
Emlékek a szabadságharcról 1848/49
Képes melléklet Komárom megye
1848-49-es emlékeiről.
(Tatabánya, 1978. Hazafias Népfront.)
2 sztl.lev. 1 t. 50 p. 13 rajzos t. 1
sztl.lev. 33 t. (képek) 1 sztl.lev. a táblák
rajzai Szentessy László munkái.
Kiadói papírborítóban. A kötetbe
helyezve a szerző névjegykártyája. A
kötetben a szerző autográf bejegyzései.
Garczi István költőnek dedikált
példány! 3.000,-

103., GELICH Rikhárd:
Magyarország függetlenségi harcza
1848-49-ben I-III.
Bp., (1882-89.) Aigner L. (1.) 2
sztl.lev. 486 p. 2 színes kőnyomatos t.
(katonai, huszár viseletek) V. (2.) 1
sztl.lev. IV. 497 p. 2 színes kő-
nyomatos t. (3.) 2 sztl.lev. IX. 930 p.
Korabeli gerincén aranyozott, egységes
egészvászon kötésben. (3 db.)

36.000,-
104., GRÜNWALD Béla: Kossuth és
a megye – Válasz Kossuth Lajosnak.
Bp., 1885. Ráth M. 1 sztl.lev. 53 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,-
105., HERENDI József:
A Jászkun-kerületek a függetlenségi
harcz alatt 1848- és 1849-ben
Czegléd, 1901. Nagy Elek.
137 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

8.000,-
106., KOSSUTH Lajos:
Javaslat Magyar Ország jövő politicai
szervezetét illetőleg – tekintettel a
nemzetiségi kérdés megoldására.
A történeti bevezető: Gerő András.
Bp., 1994. Bp. Főváros Levéltára.
2 sztl.lev. XXIII. 1 sztl.lev. 118 p. 2 sztl.
lev. egészoldalas képekkel illusztrálva.
Kiadói aranyozott plüsskötésben, mű-
anyag védőborítóban. Hozzátartozik:
Demszky Gábor főpolgármester aján-
ló levele autográf aláírásával.

4.000,-
107., KŐVÁRY László:
Erdély története 1848-49-ben
Pest, 1861. Emich G. 2 sztl.lev. 279 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. 24.000,-
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108., MÓRICZ Pál, ifjabb:
1848-49-diki szabadságharczi csa-
tatörténetek
Szeged, 1900. Gönczi József.
156 p. 1 sztl.lev.
Kiadói festett illusztrált egészvászon
kötésben.

3.000,-
109., PETŐFI Sándor - Ady Endre:
A forradalmár Petőfi – Petőfi Sándor
válogatott forradalmi versei. Összeáll.
és elüljáró írással ellátta Ady Endre.
Bp., 1910. Deutsch Zs. és Tsa.
192 p. Első kiadás!
Kiadói restaurált papírborítóban.
Ady Endre forradalmi hangulatú
előszavával.

3.000,-
110., PETŐFI Sándor:
- - összes költeményei
Bp., én. Atheneaum. 474 p. Hazai
művészek rajzaival díszítve, a költő
arczképével. Harmadik népies kiadás.
Kiadói festett illusztrált egészvászon
kötésben.

6.000,-
111., SZILÁGYI Sándor:
Rajzok a forradalom utáni időkből –
Az első magyar katonai tanintézet.
Bp., 1876. Athenaeum.
201 p. 1 sztl.lev.
Kiadói gerincén javított papír-
borítóban, körülvágatlan példány.

6.000,-
112., TISZTI Lajos: A tizenhármak
kivégeztetése – Történeti rajz.
Arad, 1874. Ny.: Réthy Lipót.
38 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Hiteles leírás a kivégzésről. A szerző
1849-ben a lengyel légióban sebesült 
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meg. Fölgyógyulását követően az aradi
várba került a hadi irodához így szem-
tanúja volt a kivégzésnek. Felhívására
létesült az aradi vértanuk emlékszobra.
Az aradi főlevéltárnok munkája szinte
fellelhetetlenül ritka, korábbi árveré-
seken nem találtuk nyomát.

6.000,-
113., TOLDY István:
Elmélkedések az egyházreformról –
Az 1848-ki törvények és a katholikus
egyház Magyarországon. Egy ultra-
montán papnak ajánlva: - - tól.
Lipcse, 1868. Köhler K. F.
VI. 1 sztl.lev. 248 p.
Korabeli gerincén bordázott, díszesen
aranyozott félbőr kötésben.

8.000,-

* * *

114., FALUHELYI Ferenc Dr.:
A Magyar Kisebbségi Intézet szerve-
zésének ankétja /A Pécsi M. Kir.
Erzsébet-Tud.egyetem… kiadványai/
Pécs, 1930. Dr. Karl könyvesboltja.
62 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Szabó Pali
nagyon kedves és nagyrabecsült
munkatársamnak…” dedikált
példány! 

3.000,-
115., FARKAS Imre:
Lys – (Két költemény.)
Bp., 1910. Singer és Wolfner. 111 p.
számos szövegközti rajzos szecessziós
könyvdísszel, amelyek Falus Elek
munkái. Első kiadás!
Kiadói szecessziós illusztrált egészvá-
szon kötésben, amely az illusztrátor
Falus E. munkája. 3.000,-

116., FÉJA Géza:
Kuruc idő / Történelmi regény a tizen-
hetedik századból négy részben.
Bp., 1962. Szépirodalmi.
603 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Herceg János vajdasági magyar író-
nak, az Újvidéki Rádió szerkesztő-
jének dedikált példány!

3.000,-
117., FEKETE István:
Emberek között
Bp., (1944.) Uj Idők.
308 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

3.000,-
118., FEKETE István:
Hajnal Badányban
Bp., 1942. Singer és Wolfner.
328 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

2.500,-
119., FÉL Edit:
Kocs 1936-ban –
Néprajzi monográfia.
/Tanya, falu, mezőváros I./
Bp., 1941. Kir. M. Pázmány P.-
Tud.egyetem Magyarságtudományi
Int. IX. 228 p. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
120., FERENCZI Sándor: Az egykori
Kászonszék régészete a kászoni széke-
lyek letelepülése és eredete
Kolozsvár, 1938. Minerva.
90 p. 1 sztl.lev. szövegközti rajzokkal.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
121., FEYÉR Gyula: A magyar
gazdasági élet műszaki teendői
A Magyar Mérnök- és Építész-Egylet
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75 éves fennállása fordulóján tartott
előadássorozat. Szerkesztette: - -.
Bp., 1942. M. Mérnök- és Építész-
Egylet. – Centrum. 528 p. 2 sztl.lev.
XXVII. (hirdetések) 7 mell.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

3.000,-
122., FORRÓ Pál:
Az agglegény – Regény.
Bp., (1936.) Nova.
205 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
Bónyi Adorján írótársának dedikált
példány! Forró Pál a két világháború
közt népszerű regényíró, művei
könnyed erotikus töltetűek.

3.000,-
123., FOURNIER Ágoston:
I. Napoleon életrajza I-III.
Fordította: Supka Géza.
Bp., 1916-18-20. MTA.
(1.) 2 sztl.lev. 406 p. 1 sztl.lev. (2.) 2
sztl.lev. 431 p. (3.) 2 sztl.lev. 507 p.
Az első kötet kiadói egészvászon, a má-
sodik és harmadik kötet kiadói (zöld)
MTA. félvászon kötésben. (3 db.) 

3.000,-
124., FÖLDEÁK János:
Műveinkben élünk – Versek.
Bp., 1956. Szépirodalmi.
1 t. 107 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Reng Sándornak a Somogyi Ünnepi
Könyv-hét emlékére…” dedikált
példány!

2.500,-
125., FÖLDESI Gyula: Petőfi
Bp., 1911. Benkő Gy. 51 p.
Kiadói papírborítóban, a szövegben
helyenként ceruzás aláhúzások, szél-
jegyzetek, amelyek korábbi tulajdonos

(kutató) feljegyzései. „Kollegális üd-
vözlettel…” dedikált példány!

3.000,-
126., FRAKNÓI Vilmos
Martinovics élete
Bp., 1921. Athenaeum.
284 p. 2 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva. Savas papír.

2.000,-
127., FRAKNÓI Vilmos:
A magyar királyi kegyúri jog
Szent Istvántól Mária Teréziáig.
Bp., 1895. MTA. 1 sztl.lev. 559 p.
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-
128., FRAKNÓI Vilmos:
Egyháznagyok a magyar középkorból
/Az Élet könyvei/
Bp., 1916. „Élet”.
2 sztl.lev. (rajzos címlap, amely Zádor
István munkája) 336 p. 1 sztl.lev.
Kiadói festett illusztrált (Zádor)
egészvászon kötésben.

2.000,-
129., FRAKNÓI Vilmos: Magyar-
ország egyházi és politikai összeköt-
tetései a római szent-székkel I-III.
Bp., 1901-03. Szent István-T. (1.) XVI.
404 p. (2.) IX. 489 p. (3.) X. 567 p.
Korabeli félvászon kötésben, az első
kötet eltérő kötésben. (3 db.)

6.000,-
130., FRAKNÓI Vilmos: 
Martinovics és társainak összeesküvése
Bp., 1884. Ráth M.
XII. 1 sztl.lev. 441 p.
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-
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131., FRAKNÓI Vilmos:
Mátyás törekvései a császári trónra
Bp., 1914. MTA. 86 p.
Hozzákötve:
FRAKNÓI Vilmos:
A Habsburg-ház első érintkezései
Magyarországgal 1269-1274.
Bp., 1917.  MTA. 42 p. 1 sztl.lev.
FRAKNÓI Vilmos: Martinovicsnak
istentagadó elveket hirdető, imént
fölfedezett francia munkája
Bp., 1920. Stephaneum.
18 p. 1 sztl.lev.
(FRAKNÓI Vilmos): Egy jezsuita-
diplomata hazánkban 1583-1584.
(Bp., 1902. Stephaneum.)
60 p. (címlap nélkül)
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben, a kötéstábla verzóján Ex-
libris Barta István. (4 mű, egybekötve)

6.000,-
132., FRAKNÓI Vilmos:
XI. Incze pápa és Magyarország föl-
szabadítása a török uralom alól
Bp., 1886. Szent István-T.
1 t. 3 sztl.lev. 267 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

4.000,-
133., (FRAKNÓI) FRANKL Vilmos:
A magyar nemzet műveltségi állásá-
nak vázlata az első fejedelmek
korában és a kereszténység behozata-
lának története
Pest, 1861. Emich G. 2 sztl.lev. 403 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

8.000,-
134., (FRAKNÓI) FRANKL Vilmos:
Magyarország története / Kat. gymná-
siumok középosztályai számára.

Pesten, 1864. Pfeiffer F.
280 p. Második javított kiadás.
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-
135., FRAKNÓI Vilmos:
Egy pápai követ Mátyás udvaránál
/Olcsó könyvtár – 7 mű kolligátuma/
RIEDL Frigyes: Péterfy Jenő
YOLLAND Artur, Dr.:
Charles Dickens élete és művei
CARLYLE: Scott Walter
MACAULAY T. B.: Lord Bacon
CARLYLE: Burns
MACAULAY T. B.: Johnson Sámuel
Bp., 1892-1913. Franklin-T.
Korabeli egészvászon kötésben.
(7 mű egybekötve)

3.000,-
136., FRATER Lénárt: Hunyadi ma-
gyar származása oklevelekben
Bp., 1937. (Kapisztrán Ny.) 1 t. 124 p.
2 t. (egyik színes címer) 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
137., FRIEDREICH Endre, Dr.:
A budapesti piarista telek története
Bp., 1914. Stephaneum Ny. 77 p. 1
sztl.lev. számos szövegközti képpel.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben, a kiadói papírborító címlap-
ja gondosan a könyvtestbe kötve.
„Dr. Ernyey József múz. őr úrnek
legmélyebb tisztelettel a szerző”
dedikált példány! A dedikáció
címzettje a M. Nemzeti Múzeum őre.

3.000,-
138., FÜST Milán:
Nevetők – Elbeszélés.
/Modern könyvtár/
Bp., 1920. Athenaeum.
119 p. Első kiadás!

20



Kiadói papírborítóban. Lengyel
Bélának (író, költő) dedikált példány! 

12.000,-
139., Füveskert (Antologia)
(Bp.), 1988. „Magyar Október
Szabadsajtó”.  160 p.
Kiadói papírborítékban. Szamizdat. Az
antológia verseit a váci fegyház poli-
tikai elítéltjei írták a forradalom előtti
időkben, amelyet Tollas Tibor és a
„Füveskert” csoport emigránsai jelen-
tettek meg Bécsben 1957-ben. Ez a
kötet az 1958-ben kiadott második
kiadás szamizdat reprint kiadása. 

2.500,-
140., GAAL (József):
A franczia forradalom története I-II.
/Történeti könyvtár V-VI./
Pesten, 1845. Kartleben K. A. (1.) 275
p. 2 sztl.lev. (2.) 256 p. 4 sztl.lev.
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben. (2 db.)

12.000,-
141., GÁL Árpád:
A Sátán bibliája – (Versek.)
Bp., 1926. „Pátria”.
137 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált (Stajrits S.) papír-
borítóban. Ritka!

4.000,-
142., GARA László, Gerő György,
Fazekas Anna, Forgács Ödön:
Tavaszi triumfus
Antológia - - verseiből.
Bp., (1924.) Uj Hellas.
65 p. 4 rajzos t. (Kondor László
munkái) 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói javított rajzos művészi papír-
borítóban, amely Kondor L. munkája.
Viseltes, savas, de nagyon ritka kötet.

4.000,-

143., GÁRDONYI Albert, Dr.:
Pest hatósági szervezetének kialakulá-
sa a Szlávy-féle statutumig
/Különlenyomat – Városi Szemle
XXXII. évf./
Bp., én. Székesfőváros Hny. 14 p.
Kiadói papírborítóban.

1.800,-
144., GÁSPÁR Gyula:
A visszatért Erdély utikönyve
Bp., én. Franklin-T.
67 p. 4 kétoldalas t. (képek) 2 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.000,-
145., GEDIKE Fridrik:
Hellen-anthologia
- - rendezménye után sorközölt modor-
ban magyarítá: Károlyi István. Első
folyam. (Több nem jelent meg!)
Pesten, 1848. Ny.: Trattner és Károlyi.
XVIII. 200 p. 1 sztl.lev. (errata)
Korabeli gerincén díszesen aranyozott
(Carl Lehmann’s) félvászon kötésben.
Bajó Károly korábbi tulajdonos auto-
gráf bejegyzése a szennylapon arról
árulkodik, hogy a kötetet Török Pál
református lelkész, püspöktől kapta
ajándékba. Sorközölt görög-magyar
olvasókönyv (rövid mondatok, beszé-
lyek, ezóp meséi, hadi események,
bölcsészekről anekdoták, beszélyek
Plutarchból, különböző népek erkölcse
és szokásai) a nyelvtanulás elősegítésé-
re. Megkímélt állapotú szép példány! 

8.000,-
146., GELLÉRI Mór:
Szocziális problémák
Bp., 1910. Gelléri-Jubileumi Kk. Biz.
123 p. 1 sztl.lev. számos szövegközti
szecessziós könyvdísszel és rajzzal,
amelyek Geiger R. munkái.
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Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben, a szecessziós kiadói papír-
borító címlapja a könyvtestbe kötve. 

6.000,-
147., GELLÉRT Oszkár:
A deltánál – Ujabb versek.
Bp., 1909. Nyugat.
75 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált (Nyugat) papír-
borítóban. „Lengyel Menyhért úrnak
mély tisztelettel… dedikált példány!
Lengyel Menyhért (Tájfun 1909.
Nyugat.) Gellért Oszkár közeli barátja
és írótársa a Nyugatnál.

12.000,-
148., GELLÉRT Oszkár:
Önéletrajz (Költemény)
Bp., (1950.) Szépirodalmi.
83 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Csillag Vera munkája.
„Sarló Sándor elvtársnak szeretet-
tel…” dedikált példány!

6.000,-
149., GELLÉRT Vilmos:
Sértő Kálmán élete (Regényes életrajz)
Előszó: Fiala Ferenc.
Bp., 1941. Könyv- és Lapkiadó Rt.
286 p. 24 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Sértő Kálmán katonaként 1500 verssel
szerelt le. Megjelent verseiben a faji
romantika, 1938 tavaszán a
szélsőjobboldal táborához csatlakozott,
a hungarizmus ideológiai áramlata
mellé állt. A Nemzetőr majd az Össze-
tartás munkatársa lett.

4.000,-
150., GERE Zsigmond:
Színes képek a 76-os bakák harcaiból
Bécs, 1918. Ny.: Holzhausen Adolf.

109 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

3.000,-
151., GERŐ Viktor:
Legújabb általános magyar levelező és
ügyiratok gyűjteménye
Szerkesztette: - -.
Bp., én. Eisler G. 157 p. 1 sztl.lev.
Második javított és bővített kiadás!
Korabeli aranyozott, vaknyomással
díszített egészvászon kötésben.

3.000,-
152., Gesta Romanorum – Középkori
elbeszélések. A kötetet válogatta és
fordította: Boronkai Iván.
Bp., 1965. Magyar Helikon. 294 p. 1
sztl.lev. számos szövegközti színes rajz-
zal, amelyek Reich Károly munkái.
Kiadói aranyozott egészbőr kötésben.
Számozott (600/380.) bibliofil példány!

5.000,-
153., GIRSIK Gézáné, Dr. és Magyar
József: Magyar multunk I. – Mondák,
regék elbeszélések a Mohácsi-vészig.
Buenos Aires, 1952. Dr. Girsik Géza.
185 p. 3 sztl.lev.
szövegközti rajzos képekkel.
Kiadói egészvászon kötésben. Ritka
magyar őstörténeti emigráns mű! 

3.000,-
154., GOETHE:
Iphigenia Taurisban – Dráma.
Fordította: Kis János.
/Külföldi játékszín I./
Pesten, 1833. Trattner – Károlyi.
99 p. 1 sztl.lev.
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve. Magyary-Kossa Sámuel
gyűjteményi bélyegzőjével.

4.000,-
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155., GOMBOS Gyula:
Húsz év után
New York, 1973. Aurora.
229 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „A húsz éves
„szovjetvilág Magyarországon” első
józan, szakszerű, elfogultságoktól
mentes és szenvedélyesen igazság-
kereső mérlege. Mi változott és mi
nem Ötvenhat óta.”

3.000,-
156., GOMBOS Gyula:
Igazmondók
New York, 1981. Püski.
125 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Esszék Illyés Gyuláról,
Németh Lászlóról, Milovan Gyiloszról
és Boris Paszternákról.

3.000,-
157., (GOTTHELF Jeremiás):
András a szolgalegény I-III.
/Vasárnapi könyvtár/
Pest, 1857. Heckenast G.
(1.) 104 p. (2.) 108 p. 2 sztl.lev. (3.)
104 p. (címlap hiány!)
Hozzákötve:
GAAL (József):
Rontó Pál élete és viszontagságai
Bp., 1874. Franklin-T. 96 p.
KISFALUDY Sándor:
Regék a magyar előidőből
Pest, 1872. Heckenast G.
111 p. (javított címlap)
Későbbi gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben. Mind három
ponyva fametszetű képekkel illusztrál-
va. (3 ritka ponyva egybekötve)

4.000,-
158., GRÜNWALD Béla:
A régi Magyarország 1711-1825.
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Bp., 1888. Franklin-T.
XIV. 576 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-
159., HAJNAL Gábor:
A szegény panasza – Versek.
Bp., (1947.) Magyar Téka.
46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Schöpflin
Aladárnak mély tisztelettel és
szeretettel…” dedikált példány!

4.000,-
160., HALÁSZ Árpád, Dr.:
Budapest húsz éve 1920-1939. –
Fejlődéstörténeti tanulmány.
(Bp.), 1939. Wolff Károly Emlék-
bizottság. 427 p. számos szövegközti
képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3.000,-
161., HALLER József –
Dr. Karácsonyi János:
Történelmi hazugságok
A történelem terén előforduló min-
dennapi ferdítések czáfolata.
Bp., 1890. Szent István-T.
XVI. 852 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

4.000,-
162., HALMOS Andor, Dr.:
Magyar várak regéi
Szekszárd, én. Molnár-féle Ny.
124 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Huszt, Munkács, Ungvár,
Nevickevár, Tokaj…”

4.000,-
163., HAMSUN, Knut:
Pán – Glahn hadnagy följegyzéseiből.
Norvégból fordította: G. Beke Margit.

Bp., én. Fővárosi Kk. 189 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

2.000,-
164., HATÁR Győző:
Hajszálhíd – Versek versben, rímek
rigmusok, költemények három évtized
terméséből. Budapest – Párizs - London.
Weöres Sándor útrabocsátójával.
München, 1970. Aurora Könyvek.
1 t. 592 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. Készült 75
bibliofil példányban 25 betűzve 50
számozva! Számozott (50/45.), „Rába
Gyurkának a régi szeretettel és
ragaszkodással öreg híve…” dedikált
példány!

4.000,-
165., HEINRICH Gusztáv:
A Don Juan-monda
/Olcsó könyvtár/
Bp., 1917. Franklin-T. 98 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

1.600,-
166., HELD:
A nagy francia forradalom története
Fordította: Endrődi Sándor. Többek
támogatásával kiadja: Láng Lajos.
Pest, 1871. Kilián Frigyes.
2 sztl.lev. 310 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,-
167., HELTAI Jenő:
Fűzfasíp (Versek.)
Bp., 1913. Nyugat.
190 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, a sze-
cessziós Falus Elek által illusztrált
kiadói papírborító a könyvtestbe
kötve.

3.000,-
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168., HELTAI Jenő:
Ifjabb – Regény.
Bp., (1931.) Athenaeum.
242 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Heltai Jenő 1935. Könyvnap”
dedikált példány!

6.000,-
169., HERBERT Lucián:
Napoleon Lajos 1808-tól 1848-ig 1-20
füzet (4 kötetbe kötve)
Történeti korrajz. Fordították: Szabó
Richárd és Dienes Lajos.
Pest, 1864-65. Ráth M. (1.) 1 sztl.lev.
118 p. (2.) 119-224 p. 2 sztl.lev. (3.)
99 p. (4.) 100-211 p. 2 sztl.lev. (5.)
107 p. (6.) 2 sztl.lev. 109-212 p. (7.)
85 p. (8.) 86-204 p. 1 sztl.lev. (9.) 104
p. (10.) 2 sztl.lev. 105-183 p. (11.) 108
p. (12.) 2 sztl.lev. 109-209 p. 1 sztl.lev.
(13.) 116 p. (14.) 2 sztl.lev. 117-236 p.
1 sztl.lev. (15.) 2 sztl.lev. 105 p. (16.)
107-196 p. 1 sztl.lev. (17.) 1 sztl.lev.
84 p. (18.) 1 sztl.lev. 174 p. 1 sztl.lev.
(19.) 1 sztl.lev. 82 p. (20.) 1 sztl.lev.
176 p. 1 sztl.lev.
Korabeli egységes félvászon kötésben,
az egyes füzetek papírborítói a
könyvtestbe kötve. A sorozat kötet cím-
lapokkal rendelkezik (10 kötet), ame-
lyek rendszertelenül az egyes füzetek
elejébe-végébe lettek bekötve. (4 db.)

12.000,-
170., HOHOFF Vilmos:
A forradalom (I-II.)
A XVI. század óta. A legújabb történel-
mi kutatások nyomán.
Szeged, 1889. Ny.: Endrényi testvérek.
(1.) VIII. 400 p. (2.) IV. 780 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (egybekötve) 12.000,-

171., HORVÁTH Barna:
A géniusz pere – Sokrates – Johanna.
/Univ. Francisco-Josephina Kolozsvár
– Acta juridico-politica 3./
Kolozsvár, 1942. (Szerző. – Ny.: Nagy
J. és fia.) 226 p. 4 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

6.000,-

HUMOR

172., FARKAS Károly:
Megfigyelések a menetjegyirodában
Bp., 1942. (Szerző.)
128 p. Harmadik bővített kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben.
Számozott (300/141.), aláírt példány!
Anekdoták többek között Gróf
Apponyi Albertről, Gróf Tisza
Istvánról, Gróf Teleki Samuról, Gróf
Vay Sándorról…

3.000,-
173., FÜLES VI. évf. 1962. (1-52.
szám) (Két kötetbe kötve. Teljes!)
Bp., 1962. Ifjúsági Lapkiadó Váll.
Korabeli félvászon kötésben. (2 db.) 

6.000,-
174., FÜLES VII. évf. 1963.
(3-52. szám.) (Két kötetbe kötve.)
Bp., 1963. Ifjúsági Lapkiadó Váll.
(hiány: 1-2. szám!)
Korabeli félvászon kötésben. (2 db.) 

5.000,-
175., FÜLES X. évf. 1966.
1-15. – 17-(51-52.) szám.
Bp., 1966. Ifjúsági Lapkiadó Váll.
(hiány: 16. szám!)
Tűzve. (50 db.)

5.000,-
176., FÜLES XI. évf. 1967.
(Két kötetbe kötve. Teljes!)
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Bp., 1967. Ifjúsági Lapkiadó Váll.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. (2 db.)

6.000,-
177., GÁBOR Andor:
Rehákné lelkem! / Két pesti szomszéd-
asszony beszélgetései. Első sorozat.
1942 nyarától Mussolini bukásáig.
Moszkva, 1943. Idegennyelvű
Irodalmi. 66 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
178., GUITRY, Sacha:
Egy szélhámos naplója – Regény.
Bp., 1942. Káldor Gy.
163 p. szövegközti rajzokkal.
Kiadói félvászon kötésben, a szenny-
lapon szecessziós ex-libris.
A szerző a híres francia színész,
rendező, forgatókönyvíró.

2.000,-
179., GYÖRGY Endre:
A pesti városháza
Pillanatfelvételek a városháza és a
városháziak életéről.
(Bp., 1928.) Szerző. 264 p. szövegközti
rajzos karikatúrákkal, amelyek
Madaras László munkái.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. Budapest sorsának egykori
irányítóinak (Liber Endre, Gallina
Frigyes, Ripka Ferenc… stb.) anek-
dotái, karikatúrái.

4.000,-
180., HAJNIK Károly:
Visszaemlékezések – Jelenetek és
adomák a magyar életből.
Pesten, 1856. Heckenast G.
1 sztl.lev. VIII. 176 p. Második
változatlan kiadás.
Későbbi papírborítóban.

Neves anekdoták a reformkorból,
többek között Gróf Széchenyi
Istvánról.

8.000,-
181., HARUN Al Rasid (?):
Óh! Azok az anyósok! / Humorisz-
tikus elbeszélések és adomák.
Bp., (1898.) Boros J. 122 p. 3 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

3.000,-
182., MAGYAR László:
Szegedi panoptikum
Móra Ferenc előszavával.
Szeged, 1926. Délmagyarország
Hírlap- és Ny. 1 t. (a szerző portréja)
126 p. 1 sztl.lev. a 7. oldaltól rajzos,
linóba metszett karikatúrák (híres
szegediek) Első kiadás!
Kiadói rajzos (lino metszet) papír-
borítóban. Számozott (50/23.), a
szerző fotója alatt aláírt példány! 

6.000,-
183., MAGYAR László:
Grimasz (Szegedi panoptikum II.)
Juhász Gyula előszavával.
Szeged, 1928. A rajzoló. – (Ny.:
Délmagyarország.) 109 p. az 5. oldal-
tól rajzos, linóba metszett karikatúrák
(híres szegediek) Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Számozott (150/ 85.), aláírt példány!

6.000,-
184., MÁTYÁS Flórián:
Keleti adomák
Rokonnemű keresztény példákkal
hasonlítva. Ifjuságképzésül közli: - -.
Pest, 1858. A Közlő. – Ráth M. 143 p.
Kiadói javított papírborítóban.

8.000,-
185., MIKES György:
Anglia papucsban
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Bp., (1947.) Grill K.
91 p. 2 sztl.lev. számos szövegközti és
egészoldalas rajzzal, amelyek Nicolas
Bentley munkái. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
A zsidó származású humorista újságíró
a 8 Órai Újság Angliába kiküldött
tudósítója. A nácizmus elől Angliában
maradt 1946-tól angol állampolgár. A
Szabad Európa Rádió rendszeres
szereplője. Ezt a művét 22 nyelvre
fordították le.

2.500,-
186., SZOMBATHY Viktor:
Magyar farsang
Ifj. Ambrózy Ágoston, Bibó Lajos,
Csite Károly… Volly István szinpadi
munkáiból összeállította: - -.
Bp., 1942. Magyar Népművelők
Társasága. 186 p. 1 sztl.lev. számos
szövegközti rajzzal.
Kiadói Toncz Tibor által illusztrált
papírborítóban. Humoros darabok,
humoros versek (Arany, Kisfaludy,
Petőfi, Tompa), konferanszminták. 

1.800,-
187., TARJÁN Vilmos:
Pesti éjszaka
Bp., 1940. (Szerző.) 110 p. 1 sztl.lev.
Későbbi papírborítóban.
Anekdoták a pesti éjszakából.

4.000,-
188., TIBOLDI István:
Adomák ás tanítómesék
Kriza János kéziratos hagyatékából - -
gyűjtése. Sajtó alá rendezte: Mészáros
József.
Bukarest, 1988. Kriterion.
468 p. 2 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. 2.000,-

189., Vicinális dugóhúzó 1944.
Passzív ősfőszerkesztő: Pávó Elemér.
Agresszív ősfőszerkesztő: Ordódy
János. Főszerkesztő: Hoepfner Sándor.
(Bp., 1944.) Mérnökök Ny. 160 p. 14
kétoldalas t. (ebből 12 színes) 4
sztl.lev. XVI. 1 t. (levelezőlap mellék-
let) 2 sztl.lev. számos szövegközti
humorisztikus rajzzal illusztrálva.
Kiadói színes rajzos papírborítóban,
körülvágatlan példány. A Királyi József
Műegyetem Gépészmérnöki Karának
humoros időszaki kiadványa.

4.000,-

* * *

190., Hunnia füzetek 1-12. füzet
Irodalmi, társadalmi, kulturális kiad-
vány. Felelős szerkesztő: Szőcs Zoltán.
Bp., 1989-90. (Hunnia Kft.)
számonként 60p.
Kiadói papírborítóban.
A Hunnia célja a rendszerváltozás ide-
jén olyan írásokat közre adni, amelyre
a friss sajtószabadság idején sem vál-
lalkoztak mások. Mindmáig az
egyetlen „rendszerváltozás” utáni kis
példányszámú, szinte beszerezhetetlen
„szélsőjobboldali” havilap. Közölte
Szabó Dezső, Kunszabó Ferenc,
Prohászka Ottokár, Márai Sándor,
Bangha Béla, Milotay István írásait.
(12 db.)

8.000,-
191., HUSZÁR Károly:
A katolikus akció szociális gondolatai
– A világi apostolkodás vezérkönyve.
Bp., 1934. (Szerző.) 274 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Aláírt példány! 4.000,-
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192., ILLÉS Béla:
A Vígszínházi csata
(Bp., 1950.) Révai. 124 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Dedikált példány!

3.000,-
193., ILLÉS József:
A magyar társadalom és állam
szervezete a honfoglaláskor
/Olcsó könyvtár/
Bp., 1916. Franklin-T. 47 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

1.600,-
194., IMRE Sándor:
A néphumor a magyar irodalomban
Kiadja a Kisfaludy-Társaság.
Bp., 1890. Franklin-T. 166 p.
Kiadói festett aranyozott (Gottermayer)
egészvászon kötésben.

2.500,-
195., JANCSÓ Benedek: A román
irredentista mozgalmak története
Bp., 1920. Bocskay-Szövetség.
VIII. 502 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

8.000,-
196., JANCSÓ Benedek:
Defensio nationis Hungaricae –
Fellebbezés az emberiség elfogulatlanul
gondolkodó tudományos közvéle-
ményének ítélőszékéhez.
Bp., 1920. Mo. Terület Épségének
Védelmi Ligája. – Pfeifer F. 228 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
197., JÉKELY Zoltán:
Isten madara
Bp., (1973.) Szépirodalmi.
1 t. 302 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír

védőborítóban. Rába György írónak
dedikált példány!

2.500,-
198., (JÓKAI Mór):
Jókai breviárium
Bevezetés: Révay Mór János.
Bp., (1924.) Révai T. 302 p. 1 sztl.lev.
Kiadói díszesen aranyozott szecessziós
egészvászon kötésben.

2.000,-
199., JÓSA János, Id.: Ujabb
adalékok a székelyek régi történetéhez
Szeged, én. Szegedi Uj Nemzedék
Lapv. 149 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben.
Erdélyi László Székelyek eredete című
Kolozsvárt 1919-ben megjelent könyve
nyomán, újabb adalékokkal.

3.000,-

JOG, JOGTÖRTÉNET

200., APÁTHY István, Dr.:
Tételes európai nemzetközi jog
Bp., 1878. Franklin-T. XVI. 416 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

6.000,-
201., BLUNTSCHLI, J. C.:
Az általános államjog és a politika
története I-II.
Fordította: Acsádi Ignácz.
Bp., 1875-76. MTA. (1.) 4 sztl.lev.
383 p. (2.) 2 sztl.lev. 398 p.
Kiadói préselt (barna) egészvászon
kötésben. A kötetben az MSzMP
Pártfőiskola Könyvtárának bélyegzője.
(2 db.)

8.000,-
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202., CSÁNK Béla, Dr.:
Az angol sajtójog vázlata
Bp., 1941. (Szerző.) 134 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„dr. Picker Ernő ügyvéd urnak, az
angol jog kiváló ismerőjének igaz
barátsággal…” dedikált példány!

4.000,-
203., CSEKEY István, Dr.:
Nagy Ernő és a magyar közjogírás új
iránya
/M. Jogászegyleti értekezések/
Bp., 1926. Franklin-T.
3 sztl.lev. 144-236 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000.-
204., KIRÁLY János, Dr.:
Egy Ál-legenda magyar alkotmány- és
jogtörténeti vonatkozásai
Bp., 1928. Grill K. 225 p. 1 sztl.lev.
Kiadói javított papírborítóban.

4.000,-
205., KRISZTICS Sándor, Dr.:
Politika I. / Alapvetés – társadalom-
tan – államtan – alkotmánytan.
Bp., 1931. Franklin-T. 495 p.
Későbbi gerincén bordázott, címkével
ellátott félbőr kötésben, a kiadói papír-
borítók a könyvtestbe kötve.
Rendkívül ritka!

8.000,-
206., MESTER István:
A világi jog hatályossága az egyházi
jog területén /Dolgozatok a Bp-i kir.
m. Pázmány P. Tud.egyetem kánonjo-
gi szemináriumából 9./
Bp., 1941. (A szeminárium.)
92 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-

207., PLOSKÁL-Tempis Rudolf, Dr.:
A magyar királyi kegyuri jog fejlődése
és jellege
Bp., 1916. Franklin-T. 111 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Kis-Erős Ferencz nagyrabecsült
kedves barátomnak hálás szeretettel a
Szerző” dedikált példány!

4.000,-
208., SZÁNTÓ Béla: Ügyvédi
zsebnaptár az 1916-iki szökő évre
Szerkesztette: - -. XL. évf.
Bp., 1915. Pallas.
232 p. 94 sztl.lev. (naptár rész)
Kiadói festett aranyozott (Pallas)
egészvászon kötésben.

2.500,-
209., SZAPÁRY Gyula, Gr.:
Az 1866-iki magyar országgyűlés
közjogi munkálatai és az ország-
gyűléshez intézett legfelsőbb királyi
leiratok
Pest, 1866. Ny.: Emich G. 68 p.
Korabeli jellegtelen papírborítóban.
Ferencz József legfelsőbb királyi
leiratai, trónbeszéde. Tisza Kálmán
lemondása után 1890-ben Ferenc
József Szapáryt bízta meg kor-
mányalakítással. Miniszterelnökként
kormányában olyan nagy nevek
szerepeltek, mint az őt váltó Wekerle
Sándor, Szilágyi Dezső, Baross Gábor. 

6.000,-
210., WERNER Rezső, Dr.: A böl-
csészeti jogtudomány történelme
Bp., 1892. Franklin-T.
IV. 208 p. Harmadik javított kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

6.000,-

* * *
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JUDAIKA

211., BARTHA Miklós:
Kazár földön
Bp., 1939. Stádium. 246 p. 1 sztl.lev.
Kiadói restaurált keménytáblás
papírkötésben.

4.000,-
212., BARY József:
A tiszaeszlári bűnper
- - vizsgálóbíró emlékiratai.
Bp., 1944. Magyar Élet.
848 p. Negyedik kiadás.
Kiadói félvászon kötésben.

6.000,-
213., CSIA Lajos:
A zsidók története
Bp., én. Berea. 32 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.000,-
214., DREYFUS Alfréd:
Öt év életemből
Fordította: Zigány Árpád.
Bp., 1901. Orsz. Központi Községi
Ny. 318 p. 1 sztl.lev. nyolcz rajzzal és
kézírással.
Korabeli egészvászon kötésben.
Az ártatlanul meghurcolt Dreyfus
kapitány tömeghisztériát és antiszemita
pogromhangulatot kiváltó pere a 19.
század legnagyobb politikai válságát
okozta Franciaországban.

3.000,-
215., GERGELY József:
A sajtókérdésről
Bp., 1910. Katholikus Sajtóegy. 32 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3.000,-
216., HEINRICH Gusztáv:
A bolygó zsidó mondája
/Olcsó könyvtár/

Bp., 1920. Franklin-T. 70 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

1.600,-
217., KOREIN Dezső:
Mi az oka a zsidógyűlöletnek?
Bp., 1938. Ny.: Bíró M. 31 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
218., KOVÁCS György:
Mi a fasizmus
/Szocialista tudás könyvtára/
(Bp., 1945.) Népszava. 37 p 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
219., LŐWINGER Sámuel:
A zsidó vallás védői
Bp., 1929. Szerző. 26 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
220., MÉHELY Lajos:
Vér és faj
/Bolyai könyvek/
(Bp., 1940.) Bolyai Akadémia. 147 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
A magyar fajképet egy magyar és egy
sváb falu vércsoportvizsgálatán keresz-
tül igyekszik bemutatni.

4.000,-
221., RÓZSA Dezső: A máltai zsidó
Marlowe Kristóf tragédiája
Fordította: - -. /Olcsó könyvtár/
Bp., 1916. Franklin-T. 129 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

1.600,-
222., SIMONYI Jenő, Dr.:
A zsidók és az antisémita áramlat
Leroy-Beaulieu nyomán: - -.
/Olcsó könyvtár/ Bp., 1894. Franklin-
T. 177 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

2.000,-
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223., Válasz VIII. évf. 10-11. szám.
1948 okt-nov.
Felelős szerkesztő: Illyés Gyula.
Bp., 1948. Kiadóhivatal. 726-892 p.
Kiadói papírborítóban. Ez a szám tar-
talmazza Bibó István zsidókérdésről
írott cikkeit (779-852 p.)!

2.000,-
224., WEISZ Miksa, Dr.:
Középkori zsidó etikusok
/Szináj IV./
Bp., 1928. (Neuwald Illés.) 24 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-

* * *

225., JUHÁSZ Gyula:
Fiatalok, még itt vagyok! –Versek.
Előszó: Babits Mihály.
/Magyar Téka VI./
Szeged, 1935. Magyar Téka.
78 p. 4 t. (Kontuly Béla művészi
rajzai) 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Kizárólag a Magyar Téka tagjai
számára készült. Kézzel számozott
(134.) példány!

4.000,-
226., KÁLNOKY László:
Farsang utóján (Versek.)
Bp., 1977. Szépirodalmi.
87 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Szántó Piroska munkája.
Bosnyák Sándornak dedikált példány!

3.000,-
227., KÁROLYI Amy:
Requiem élőkért (Versek.)
Bp., (1990.) Magvető.
94 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
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Kiadói keménytáblás kötésben.  Rába
György írónak dedikált példány! 

3.000,-
228., (KARSAI Mihály):
Vőfi könyv – Karsai Mihály 1896 és
1897 évi írása Kolozsvárt. Válogatta és
a bevezetőt írta Hoppál Mihály.
Bp., 1973. M. Iparművészeti Főiskola
Typografikai tanszéke. 28 p. 2 sztl.lev.
6 egészoldalas fametszettel eredeti
dúcokról nyomva, a belső címlapon
szöveges fametszet barnásvörös
nyomással.
Kiadói barnásvörös nyomással készült
fametszetes papírborítékban. A kötet
Matkó Katalin diplomamunkája,
kereskedelmi forgalomba nem került,
mindössze 30 példányban készült! 

4.000,-
229., KELEMEN Kornél:
Az új Európa és Magyarország
/Az Orsz. Nemzeti Klub kiadv.54./
Bp., 1942. Kir. M. Egyetemi.
22 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
230., KELLÉR Andor:
Író a toronyban – Három arckép.
Bp., 1958. Szépirodalmi.
235 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. A két
világháború közötti Budapest képe,
Szomory Dezső portréja. Tersánszky
Józsi Jenőnek dedikált példány!

2.000,-
231., KEMÉNY Zsigmond:
Gyulai Pál (I-III.)
Pest, 1847. Hartleben C. A.
(1.) 188 p. 1 sztl.lev. (2.) 200 p. (3.)
190 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén címkével ellátott

keménytáblás papírkötésben. Az első
kötet címlapján „Teleki Imre 1848.”
tulajdonosi névbejegyzés. (egybekötve)

5.000,-
232., KEMÉNYFY K. Dániel:
Háború és politika / Az „Esztergom”-
ban megjelent cikkei alapján.
Esztergom, 1917. Ny.: Laiszky János
Kny. 144 p.
Kiadói papírborítóban. „Szíves rokoni
szeretettel…” dedikált példány!

3.000,-
233., KESSEL, Joseph:
A repülőtiszt
Fordította: Déry Tibor. 
/Frontregények/
Bp., én. Pantheon. 218 p. 3 sztl.lev.
Kiadói illusztrált egészvászon kötésben.

2.000,-
234., KÉZ Andor, Dr.:
Felfedezők lexikona
/A M. ajzi T. könyvtára/
Bp., én. Franklin-T. 162 p. 1 sztl.lev.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben.

2.500,-

KÉZIRAT

235., Cziffra György (1921-1994)
világhírű zongoraművész, kézzel írt
autográf képes levelezőlapja saját
borítékában, Rácz Gábor aláírás
gyűjtőnek címezve.
Kelt.: Senlis (Franciao.), 1982. 02. 10.

4.000,-
236., Csoóri Sándor (1930-) költő, író
géppel írt, sajátkezűleg aláírt levele
Rába György költő, írónak címezve,
saját borítékában, amelyben meghívja
a Bethlen Alapítvány találkozójára a
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Kárpátia vendégkőbe.
Kelt.: Bp., 1982. ápr. 12. 1 lev. 1 beírt
oldal. (A/4)

4.000,-
237., Csorba Győző (1916-1995)
költő, műfordító kézzel írt autográf
levele Rába György költő, írónak
címezve, saját borítékában, amelyben
többek között a neki küldött könyvet
köszöni meg.
Kelt.: Pécs, 1987. 2 lev. 3 beírt oldal.
(A/5)

4.000,-
238., Gunda Béla (1911-1994) etnog-
ráfus, egyetemi tanár saját fejléces le-
vélpapírjára géppel írt, sajátkezűleg
aláírt levele az Olvasó Nép
szerkesztőségének, amelyben beszámol
olvasási szokásairól és arról, hogy szer-
inte miért nem olvasnak az emberek.
Kelt.: Debrecen, 1979. szept. 23. 1
lev. 1 beírt oldal. (A/4)

4.000,-
239., Herczeg Ferenc (1863-1954) író,
színmű író, újságíró saját fejléces lev-
élpapírján géppel írt, sajátkezűleg
aláírt levele „Igen tisztelt Főigazgató
Úr!” megszólítással 1945-ből, amely-
ben közli, hogy a fenn álló viszonyok
miatt valamennyi színdarabját jogdíj
nélkül is rendelkezésre bocsátja. A
címzett valószínűleg a Nemzeti Színház
később legendássá vált új igazgatója
Major Tamás.
Kelt.: Bp., 1945. okt. 30. 1 lev. 1 beírt
oldal. (A/5)

4.000,-
240., Kálnoky László (1912-1985)
költő, kézzel írt autográf levele saját
borítékában, Fodor András költőnek
címezve, amelyben költészetről a

Nyugat utolsó nemzedékéről ír.
Kelt.: Bp., 1981. jan. 14. 2 lev. 4 beírt
oldal. (15x15 cm.)

4.000,-
241., Keresztury Dezső (1904-1996)
író, költő Kós Károlyról kézzel írt
autográf megemlékezése a hozzá
tartozó géppel írt kísérő levéllel, auto-
gráf aláírásával ellátva, Bihari
Józsefnek a szentendrei múzeum igaz-
gatójának címezve, saját borítékában.
Az első levél, Kelt.: Bp., 1983. okt. 1.
2 lev. 1 beírt oldal (A/5)
Kísérő levél, Kelt.: Bp., 1983. nov. 3.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5) (2 db.)

4.000,-
242., Minden magyarokhoz!”
megszólítású zsidó ellenes, rendkívül
reakciós rota sokszorosított röpirat,
amely a zsidók ghettókba szorítására,
zsidó jelvénnyel történő megbé-
lyegzésére és könyörtelen leszámolásra
uszít. Keltezés nélkül. (Valószínűleg
1944 eleje, A zsidócsillag 1944 április
5-től lett kötelező Magyarországon) 2
lev. 2 géppel beírt oldal.

4.000,-
243., „N” bérlő és a Budapest, IV.
ker. Szép u. 5., féemelet 2. szám alatti
lakos és több bérlő levele a Nemzeti
Színház vezetőségéhez géppel és
nyomtatott betükkel kézzel írt zsidó
ellenes levele, amelyben arra kérik a
vezetőséget, hogy Surányi Miklós
„Aranybástya” című művét ne adják
le, mert az nem felel meg a keresztény
ember ízlésének. „Ez érdekelheti a
leszármazottakat, a gazdag Lipótvárost
megszállva tartó zsidókat, de semmi
esetre nem érdekli a keresztény tár-
sadalmat”.
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Kelt.: Bp., 1934. III. 26. 2 lev. 1 gép-
pel és 1 kézzel beírt oldal. (2 db.) 

4.000,-
244., Szabó Magda (1917-2007.)
írónő, költőn kézzel írt autográf levele
Rába György költő, írónak címezve,
saját borítékában, amelyben gratulál
egy díjának.
Kelt.: 1983. 1 lev. 5 beírt sor.
(14,5x10 cm.)

4.000,-
245., Szécsi Margit (1928-1990) költő,
grafikus, Nagy László költő
feleségének „Körülötted bolyongok,
Birodalom, Románc, Tengerből
tajték…” kezdetű négysoros verseinek
autográf filctollal írt kézirata.
Keltezés nélkül. 1 lev. (A/4)

4.000,-
246., Tandori Dezső (1938-) költő,
író, műfordító, géppel írt Joseph von
Eichendorff: Déli pihenő című ver-
sének fordítása autográf aláírásával,
javításaival és a kézirat hátoldalán
egész oldalas jegyzeteivel.
Kelt.: (Bp.), 1982. VII. 26. 1 lev. 2
beírt oldal. (A/4)

4.000,-
247., A Taubman-(zsidó) család kézi-
rat hagyatéka
Védlevél. A magyarországi spanyol
követség, Legacion de Espana,
Budapest védlevele Taubman
Bernátné Sarkadi Lívia 1907
Budapest, Sándor Márkusné Wiener
Etelka 1880 Budapest, özv. Wiener
Mórné szül. 1856. Budapesti (zsidó)
lakosok részére. A hozzá tartozó 3 db.
fotóval. Spanyolországban lakó roko-
naik spanyol állampolgárságukért
folyamodtak. A követség beutazási

vízumot állított ki nekik, ezért a követ-
ség kéri, hogy a munkaszolgálat alól
mentesítsék őket.
Kelt.: Bp., 1944. nov. 7. 1 géppel írt
kitöltött saját fejléces lev.
Hozzátartozik:
Traubman Bernát és Sarkadi Lívia
házasságát kihirdető értesítés, amely
izraelita vallásukról is tanúskodik és
további (10 db.) anyakönyvi és egyéb
hivatalos irat.
Kelt.: Bp., 1938. márc. 14. 1 lev.
Tábori postai levelezőlapok, levelek
(30 db.) egyike Traubman Bernáttól
feleségének címezve, amely tudatja,
hogy holnap bevagonírozzák őket –
Utirány ismeretlen… amint csak lehet-
séges hírt ad magáról…
A levelezés további értő feltárást
igényel. Érdekesség: A Taubman-
család szerteágazó zsidó család. Pl.
Taubman Alfréd a Sotheby’s auk-
ciósház korábbi tulajdonosa. Nicholas
F. Taubman, Bush bukaresti
nagykövet jelöljte, a leggazdagabb
Virginiai, édesapja 500 zsidót mentett
ki a náci birodalomból. (kb. 40 db.)

4.000,-
248., Weöres Sándor kézzel írt
autográf levelezőlapja Rácz Gábor
aláírás gyűjtőnek címezve. „Rácz
Gábornak szeretettel, emlékül Weöres
Sándor.”
Kelt.: Bp., 1983. VI. 1.

4.000,-

* * *
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KNER IZIDOR

249., HELTAI Gáspár:
Egy nemes emberről és az ördögről
való história mellyet egyéb fabulákkal
és lött dolgokkal egyetemben - - irási-
ból kiszedegetett és ím újra napfényre
bocsátott Király György deák.
Gyomán, 1942. Kner Izidor.
2 sztl.lev. 95 p. 2 sztl.lev. Kozma Lajos
szövegközti fametszett könyvdíszeivel
és egészoldalas rajzaival.
Kiadói eredeti címkével ellátott bib-
liofil papírborítóban. A „három csep-
ke könyvek” egyike. Megjelent 1000
példányban.

3.000,-
250., KNER Izidor:
Eszmék és viaskodások
Gyoma, 1906. Szerző.
4 sztl.lev. 408 p. 2 színes t. számos
szövegközti rajzzal. Első kiadás!
Kiadói szecessziós festett aranyozott
egészvászon kötésben.

4.000,-
251., Konfirmácziói bizonyítvány
Böszörményi Jenő szentesi ref. lelkész
által kiállítva a Kner Nyomda
illusztris nyomtatványán.
Kelt.: Szentes, 1917. ápr. 5. Ny.: Kner
Izidor. 1 lev. Tizedik javított kiadás.
Ritka Kner nyomtatvány, mint min-
den hasonló nyomdatermékük!

3.000,-
252., KÚNOS Ignác: A török hodzsa
tréfái / Naszreddin mesternek a közel
és távol keleten ismert bölcs és híres
kisázsiai hodzsának csalafintaságai és
mulatságos esetei. Török eredetijét
gyűjtötte és magyarul megírta: - -. 

Gyoma, 1926. Kner Izidor.
221 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott préselt
egészvászon kötésben, a kiadói rajzos
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve. A kötet könyvdíszeit, címlapját
rajzolta és fába metszette Kner
Albert. Készült 750 példányban.

5.000,-
253., LÁNYI Sarolta: A távozó
- - versei. Gyoma, 1915. Kner Izidor.
90 p. 4 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. A
Nyugat első nemzedékének vonzás-
körébe tartozó költőnő versei a magyar
feminin költészet legszebb köl-
teményei. Ritka Kner!

3.000,-

254., Nyul éneke mellyben a’ maga
nyomorúságát sirattya, és ártat-
lanságát kinek-kinek eleibe adgya. Az
ő maga tulajdon nótájára. Ki-jött 1714.
Esztendőben, és mostan nagyobb
múlatságnak okáért újonnan ki-botsát-
tatott Turóczi-Trostler József által.
Gyoma, 1938, Kner Izidor.
6 sztl.lev. 16 p. 2 sztl.lev.
Fűzve, kiadói borítóban. Megjelent
600 példányban. Ritka Kner! A Nyul
éneke egyik legnépszerűbb s még ma is
élő ponyvaemlékünk. Régi ponyvák
kedvelt olvasmánya volt a Nyúl éneke,
amelynek legrégibb magyar kiadása
1714-ben látott napvilágot. A bolon-
dos versezetet Európa-szerte ismerték,
és nálunk is számolatlan kiadást ért
meg, főként a XVIII. században.
Lévayné-Haiman: 1.515.

4.000,-

* * *
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255., KISBÁN Emil, Dr.:
Virág Benedek (1754-1830)
Bp., 1937. Sziklatemplom-Bizottság.
67 p. 4 t. (képek) 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Méltóságos
dr. Szabó Ignác tanügyi főtanácsos
urnak igaz nagyrabecsülése jeléül a
szerző…” dedikált példány!

2.500,-
256., KISS Ákos: Barokk fajansz-
művészet Magyarországon -
Holics és Tata.
(Bp., 1966.) Corvina.
53 p. 1 sztl.lev. 24 kétoldalas t.
(részben színes képek) 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált papír védőborítóban.

2.000,-
257., KOÓS Hutás Gergely:
Majthényi Kálmán – Regény. (I-II.)
Bp., 1940. Szerző.
(1.) 174 p. (2.) 191 p. Első kiadás!
Kiadói festett illusztrált egészvászon
kötésben. (egybekötve)
„Sok szeretettel és megkülönböztetett
hálával Bellér Margitkának, kedves
Munkatársamnak, az én drága
„Kincsem”-nek, első könyvnapunk
emlékére…” dedikált példány!

3.000,-
258., KOPÁCSI Sándor:
Az 1956-os magyar forradalom és a
Nagy Imre per
/Tanúk – korukról./
(New Brunswick, New Jersey, USA.)
1980. M. Öregdiák Szöv. – Bessenyei
György Kör. 64 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
259., KOVÁCS Alajos: Az erdélyi
magyarság és a román „statisztika”

Antal Lajos dr.: A biologizmus mint
új életszemlélet a magyar biopolitika
/M. Nemzetbiológiai Int. 2./
Bp., 1940. Epol.
35 p. Második propaganda kiadás.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
260., KOVRIG Béla:
Korfordulón
Bp., 1940. Kir. M. Egyetemi Ny. 371 p.
Kiadói papírborítóban.

6.000,-
261., KOZÁRI Gyula: Comte, a posi-
tivismus és evolucio (I-III.)
Nagyvárad, 1905. Ny.: Sebő Imre. –
Ifj. Nagel O. biz. (1.) 3 sztl.lev. VI. 1
sztl.lev. 222 p. 3 sztl.lev. (2.) 304 p. 2
sztl.lev. (3.) 96 p. 2 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. (egybekötve)
Tekintélyes keresztény filozófiai
munka. Kozári Gyula (1864–1925)
szerint nem a kereszténység és a ter-
mészettudományok között van ellentét,
hanem csak az utóbbiakra hivatkozó
önkényes pozitivizmus jelent prob-
lémát, mert szétrombolta a régi erkölc-
söt és a szellem tekintélyét.

6.000,-
262., KŐNIG Kelemen, P.:
A keresztény egyházak egysége
/Gyöngyösi ferences könyvek 2./
Gyöngyös, 1942. (dr. Dám Ince.) 248 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestre ragasztva.
Dedikált példány!

4.000,-
263., KREITEN V.: Voltaire -
Kor- és jellemrajz. / Fordították:
Makra Imre és Rózsa József.
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Szeged, 1888. Ny.: Endrényi T.
VIII. 622 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,-
264., KUBÁN Endre: Legjobb, leg-
ujabb és legteljesebb szerelmi levelező.
Bp., (1905.) Bíró Albert. (borítón:
Löbl Dávid és fia.) 48 p.
Kiadói színes rajzos papírborítóban. 

3.000,-
265., LADÁNYI Lóránt:
Kártya-Akadémia / Minden kártya-
játék szabályaival, tudnivalóival és
érdekességeivel foglalkozó kézikönyv.
Bp., 1941. (Szerző.) 158 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Pályi Jenő munkája.
Megkímélt állapotú, szép példány!

3.000,-
266., LAJTOR László:
Az igazi Ady
Bp., 1934. Historia. 31 p.
Kiadói papírborítóban.
Ady és a zsidóság.

2.000,-
267., LAKATOS István:
Paradicsomkert / Összegyűjtött versek
és szépprózai munkák.
(Békéscsaba), 1993. Tevan. – (Ny.:
Kner.) 547 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Fazekas Ágnesnek értő szeretet-
tel írt soraiért köszönettel, kézcsókkal
1994-es karácsonyfája alá…” dedikált
példány! Hozzátartozik:
LAKATOS István: Kék pille
/Manuscriptum autographum/
Ünnepi könyvhét, Békés megye 1982.
1 lev. kézirati hasonmás negyedrét haj-
togatva. Számozott (100/9.) példány!
(együtt) 3.000,-
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268., LAMARTINE A.:
A girondiak története (I-V.) – (VI.-X.)
Pest, 1865. Pfeifer F. (1.) 229 p. 1
sztl.lev.) (2.) 187 p. 1 sztl.lev. (3.) 210 p.
1 sztl.lev. (4.) 208 p. 1 sztl.lev. (5.) 210
p. 1 sztl.lev. (6.) 206 p. 1 sztl.lev. (7.)
192 p. 1 sztl.lev. (8.) 210 p. 1 sztl.lev.
(9.) 190 p. 1 sztl.lev. (10.) 158 p.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben két darabba kötve.
A két kötetben a kötetek elején egy-egy
javított címlap van a többit nem kötöt-
ték be. (2 db.)

8.000,-
269., LÁZÁR Ervin:
Csonkacsütörtök – Elbeszélések.
Bp., 1966. Szépirodalmi.
229 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
Az író második kötete. Teljes címlap
oldalon dedikált példány!

2.500,-
270., LÁZÁR Mária:
Legyünk őszinték…
Bp., 1942. Cserépfalvi. 117 p. 1
sztl.lev. számos szövegközti és
egészoldalas rajzzal. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.
Dedikált példány!
Elbeszélések a színész-világból.

2.500,-
271., Legujabb szerelmi-levelező
A „Népirodalmi Vállalat” naptárainak
melléklete.
Bp., én. Népirodalmi Váll. 1 lev.
negyedrét hajtogatva, rajzos címlappal.

2.000,-
272., LISZNYAI Kálmán:
Uj palócdalok
Pest, 1858. Lampel R.
XV. 292 p. Első kiadás!

Későbbi egészvászon kötésben, a kora-
beli díszesen aranyozott vászon a
kötéstáblákra ragasztva.

3.000,-
273., (LONOVICS József):
Az angol türelem
Bécs, (1851.) Sallmayer és Tsa.
2 sztl.lev. 84 p.
Kiadói papírborítóban.
A kötet szerzőségi adatot nem tüntet
fel. Ebben az időben Lonovics
száműzetésben élt 1848-49-es szabad-
ságharcos szerepe miatt. A főpap a
szabadságharc jelképes alakja,
Széchenyi István gyóntatója. Állítólag a
pisztolyt is Ő adta neki az ön-
gyilkossághoz. Rendkívül ritka!

8.000,-
274., MAGONY József:
A francia egyház és az alkotmányozó
nemzetgyűlés
Temesvár, 1907. Ny.: Uhrmann
Henrik. 157 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben. A Nagy
Francia Forradalom hatása az egyházra
a társadalomra és a gondolkodásra.
Nagyon ritka!

8.000,-
275., MAGYAR Adorján:
A Nibelung-ének
Warren, Ohio, USA., 1963.
„A Fáklya”. 24 p.
Kiadói papírborítóban.

1.800,-
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MAGYAR TÖRTÉNETI
ÉLETRAJZOK

276., ACSÁDY Ignácz:
Széchy Mária 1610-1679.
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1885. Méhner V. – Ny.:
Franklin-T. 268 p. 11 t. (ebből 2
kihajtható, 3 színes kőnyomat, amely
egyike dupla) a táblákon és a szöveg-
közt számos részben metszett képpel és
hasonmásokkal gazdagon illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-
277., ÁLDÁSY Antal:
Alsáni Bálint bibornok
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1903. M. Történelmi T. –
Athenaeum. 2 sztl.lev. 135 p. 5 t. (1
kihajtható, 1 dupla) a szövegközti és a
táblákon képekkel és hasonmásokkal
gazdagon illusztrálva.
Kiadói papírborítóban, a szövegben
több helyen ceruzás aláhúzások.

2.000,-
278., BODNÁR István - Gárdonyi
Albert: Bezerédj István. (1796-1856).
(I-II.) (Reprint)
/Magyar Történeti Életrajzok/
Eredeti kiadás: (Bp. 1918-1920.
Magyar Történelmi Társulat.) Reprint:
Bp., 2008. Pytheas. 391 l. 4 t.; 440 l.
1 t. 1 kihajtható hasonmás. számos
szövegközti képpel és hasonmással
gazdagon illusztrálva.
Az eredeti, kiadói félbőr kötéshez
teljesen hasonló (betűtípus, aranyozó
klisék újraöntése, álbordák…) félbőr-
kötésben, bibliofil kuriózum!
Érdekesség azért is mert a Bezerédj
kötet nem jelent meg kiadói

félbőrben, a maga korában. Az erede-
ti sorozatnak is a legritkább darabja!

35.000,-
279., CSÁSZÁR Elemér:
Ányos Pál (1756-1784)
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1912. M. Történelmi T. –
Athenaeum. 255 p. 6 t. (3 képes, 2
kézirati hasonmás, 1 dupla) szöveg-
közti képekkel.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben.

8.000,-
280., DEÁK Farkas:
Forgách Zsuzsánna 1582-1632
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1885. Méhner V. – Franklin-T.
2 sztl.lev. 108 p. 4 metszett t.
Hozzákötve:
FRAKNÓI Vilmos:
Pázmány Péter 1570-1637
Bp., 1886. Méhner V. – Franklin-T. 2
sztl.lev. 344 p. 19 t. (2 dupla színes
kőnyomat, 2 színes kőnyomat, 3
hasonmás, 2 kihajtható, 3 dupla met-
szett, 7 metszett tábla)
SZABÓ Károly:
Kun László 1272-1290
Bp., 1886. Méhner V. – Franklin-T. 2
sztl.lev. 192 p. 6 t. (1 kihajtható színes,
3 metszett, 2 kézirati hasonmás)
Kiadói gerincén díszesen aranyozott
félbőr kötésben. (3 mű, egybekötve) 

18.000,-
281., DÉZSI Lajos, Dr.:
Báró Jósika Miklós 1794-1865.
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1916. M. Történelmi T. –
Athenaeum. 451 p. 8 t. (ebből 1 dupla
hasonmás tábla) a táblákon és szöveg-
közt számos képpel és hasonmással
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gazdagon illusztrálva.
Korabeli egészvászon kötésben, a
kiadói papírborítók gondosan a kötet
végére kötve.

4.000,-
282., DÉZSI Lajos, Dr.:
Tinódi Sebestyén 1505?-1556
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1912. M. Történelmi T. –
Athenaeum. 2 sztl.lev. 229 p. 11 t. (3
kihajtható) 1 sztl.lev. a táblákon és a
szövegközt képekkel és hasonmásokkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói papír-
borítóban, körülvágatlan példány.

4.000,-
283., FERENCZI Zoltán:
Báró Eötvös József 1813-1871.
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1903. M. Történelmi T. –
Athenaeum. 1 rézmetszett t. (portré)
304 p. 7 t. (képek) 3 kihajtható t. (kézi-
rati hasonmások) számos képpel és
hasonmással illusztrálva. Korabeli ger-
incén aranyozott félvászon kötésben.

8.000,-
284., FRAKNÓI Vilmos:
Gróf Széchenyi Ferencz 1754-1820
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1902. M. Történelmi T. –
Athenaeum. 2 sztl.lev. 384 p. 13 t. (4
kihajtható hasonmás) számos szöveg-
közti képpel és hasonmással gazdagon
illusztrálva.
Későbbi egészvászon kötésben, a kiadó
papírborítók gondosan a könyvtestbe
kötve.

8.000,-
285., MÁRKI Sándor:
Dósa György
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1913. M. Történelmi T. –

Athenaeum. 2 sztl.lev. 535 p. 15 t.
(ebből 1 kihajtható geneológiai tábla) a
táblákon és szövegközt számos képpel
és hasonmással gazdagon illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-
286., MÁRKI Sándor: Mária
Magyarország királynéja 1370-1395.
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1885. Méhner V. – Franklin-T. 2
sztl.lev. 191 p. 9 t. (2 színes, 1 kiha-
jtható hasonmás, 1 dupla színes térk,
1 dupla hasonmás, 4 metszett ff.) a
táblákon és szövegközt számos képpel
és hasonmással gazdagon illusztrálva.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

4.000,-
287., MIKA Sándor:
Weiss Mihály – Egy szász államférfiú
a XVII. századból.
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1893. M. Történelmi T. –
Franklin-T. 2 sztl.lev. 219 p. 8 t. (2
dupla, 2 kihajtható színes zászlókkal)
szövegközti metszett képekkel, hason-
másokkal.
Korabeli kopottas félbőr kötésben. 

6.000,-
288., ORTVAY Tivadar, Dr.:
Mária II. Lajos magyar király neje
(1505-1558.)
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1914. M. Történelmi T. –
Athenaeum. 458 p. 18 t. (2 színes, 1
dupla leszármazási t., 15 ff.) a táblákon
és szövegközt számos képpel és hason-
mással gazdagon illusztrálva.
Kiadói gerincén javított papír-
borítóban.

6.000,-
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289., PÓR Antal:
Trencsényi Csák Máté 1260-1321
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1888. Méhner V. – Franklin-T.
170 p. 6 t. (ebből 1 dupla, 1
kihajtható) szövegközti képekkel.
Későbbi félvászon kötésben.

4.000,-
290., SZILÁGYI Sándor: Felső-
vadászi Rákóczy Zsigmond 1622-1652
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1886. Méhner V. – Franklin-T. 2
sztl.lev.183 p. 7 t. (4 kőnyomatos, 2
kihajtható kézirati hasonmás, 1 dupla
térk.) számos képpel és hasonmással
gazdagon illusztrálva.
Hozzákötve:
SZÁDECZKY Lajos:
Kornyáti Békés Gáspár 1520-1579
Bp., 1887. Méhner V. – Franklin-T.
2 sztl.lev. 103 p. 12 t. (1 színes
kőnyomat, 2 egyszínű kőnyomat, 1
kihajtható kézirati hasonmás, 8 met-
szett)
DEÁK Farkas:
Uzoni Béldi Pál 1621-1679
Bp., 1887. Méhner V. – Franklin-T.
2 sztl.lev. 215 p. 14 t. (1 színes, 1
színes dupla, 11 metszett, 1 kézirati
hasonmás)
IPOLYI Arnold:
Bedegi Nyáry Krisztina 1604-1641
Bp., 1887. Méhner V. – Franklin-T. 2
sztl.lev. 132 p. 9 t. (6 metszett, 3 kézi-
rati hasonmás)
Sándor-napi – napló – Ét- és emlék-
lapok. („1887. márcz. 18-án. Magyar
Történeti Életrajzok – máskor a M. T.
Akadémia Történelmi Bizottságának
segélyezésével kiadja a Magyar
Történelmi Társulat. Most szerkesztik:

Szilágyi Sándor nevenapjára.)
Bp., 1887. (Méhner V. – Franklin-T.)
11 sztl.lev. A méltán népszerű és kere-
sett Magyar Történeti Életrajzok c.
sorozat tudós szerzőinek vidám és
humoros, részint rajzos névnapi
köszöntői.
Korabeli félvászon kötésben.
(4 mű + melléklet, egybekötve)

8.000,-
291., SZINNYEI Ferencz, Dr.:
Bacsányi János (1763-1845.)
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1904. Athenaeum. 210 p. 4 t.
(ebből 1 kihajtható kézirati hasonmás)
számos szövegközti képpel és hason-
mással illusztrálva.
Korabeli egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a
könyvtestbe kötve. A kötet
párhuzamos címlapja hiányzik.

6.000,-
292., THALLÓCZI Lajos:
Csömöri Zay Ferencz 1505-1570.
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1885. Méhner V. – Franklin-T. 2
sztl.lev. 171 p. 12 t. (1 dupla kézirati
hasonmás, 1 színes hártyalappal) szá-
mos metszett képpel, hasonmásokkal.
Korabeli gerincén aranyozott félbőr
kötésben.

4.000,-
293., TÓTH-Szabó Pál, Dr.:
Szatmári György prímás (1457-1524)
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1906. M. Történelmi T. –
Athenaeum. 2 sztl.lev. 315 p. 8 t.
(képek) Hozzákötve:
VÉRTESY Jenő: Kölcsey Ferencz
Bp., 1906. M. Történelmi T. –
Athenaeum. 2 sztl.lev. 209 p. (1 lap
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hiány!) 8 t. (ebből 2 kihajtható kézirati
hasonmás)
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (2 mű, egybekötve)

8.000,-

* * *

294., MAHLER Ede:
A hal-symbolum Egyiptomban
/Különlenyomat – Filozófiai T.
közleményei./
Bp., 1913. (Franklin-T.) 20 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
295., MAKAI Emil (Fischer Emil,
makói): Poétasors
Bp., (1901.) Singer és Wolfner.
158 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott szecessziós egészvá-
szon kötésben, körben festett lapszél-
lel. A kötés Wolfner J. könyvkötő
munkája. A 30 évesen fiatalon elhunyt
zsidó költő (Makai Ödön nagybátyja)
rajongója volt többek között Jókai
Mór. A kötet tartalmazza a Nemzeti
Színház felkérésére írt Vörösmarty
című drámai költeményt.

4.000,-
296., MÁRAI Sándor:
Kassai őrjárat
Bp., 1941. Révai. 203 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Fenyves
munkája. Szép példány!
„Egy csonka nap és egy kurta éjszaka
az, amit a szülővárosában tölt, ám e
röpke idő is elegendő, hogy újraélje a
gyermekkort…”

3.000,-

297., MARCEL, Gabriel:
Marcel önmagáról –
Válogatás a filozófus vallomásaiból.
Válogatta, fordította és a bevezetőt írta:
Szabó Ferenc.
/Mai írók és gondolkodók/
Róma, 1988. (Typ.: Ugo Detti.) 148 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
298., MARGOVICS Béla:
A római lovagrend
Bp., 1906. „Jókai” Műintézet. 55 p.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

3.000,-
299., MARPICATI, Arturo:
Haditörvényszék (La coda di minosse)
Fordította: Révay József.
Bp., én. Magyar-Olasz T. – Franklin-
T. 184 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

2.000,-
300., MARTON József: A kath. pap-
ság a magyar irodalomban
Nagyszombat, 1902. Ny.: Winter
Zsigmond. 70 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben. „Hálás
tisztelete jeléül nyújtja a szerző…”
dedikált példány!

3.000,-
301., MÉCS László:
Az ember és árnyéka – Versek.
Kassa, 1930. Kazinczy. 149 p. 1
sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. A
könyvtestbe helyezve egy újság cikk:
„Szabó Pista anyja” című verse.
„Tessitóri Nóra asszonynak emlékül
Királyhelmecz…” dedikált példány!
Tessitori Nóra előadóművésznő,
szavalóművész. Erdély nagy városaiban
lépett fel és megkapó érzékeltetéssel
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szavalta Ady, Tóth Árpád, Babits,
Kosztolányi, Dsida Jenő, Áprily Lajos,
Mécs László verseit. Alakja és
szavalóművészete kitűnő képzőmű-
vészeket ihletett meg, egyebek között a
Ferenczy testvéreket és Thorma Jánost.

4.000,-
302., MÉCS László:
Fehéren és kéken – Versek.
Bp., (1936.) Athenaeum.
156 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
Aláírt példány!

4.000,-
303., MÉCS László:
Összes versei 1920-1940.
Bp., 1943. Athenaeum.
760 p. Harmadik kiadás.
Kiadói félvászon kötésben.
A kötés-tábla verzóján a költő ex-lib-
rise (tücskös), amelyet kézzel számo-
zott (16380) és aláírt (kissé halvány)
példány!

3.000,-
304., MEDVECZKY Bella:
Vihar – Regény.
Bp., (1927.) Pallas.
138 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Gebhardt munkája. Körülvágatlan
szép példány! „A „Detektívpályázat”
nyertesének Szentgyörgyi Melanien-
nek(?) szíves emlékül…” dedikált
példány! Az író és énekesnő első írásai
a Nyugatban jelentek meg, majd
népszerű regényíró lett. Ez az első meg-
jelent regénye.

3.000,-
305., MEDVECZKY Frigyes:
Társadalmi elméletek és eszmények
Bp., 1887. MTA.
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4 sztl.lev. IV. 410 p. 1 sztl.lev.
Kiadói préselt vaknyomásos MTA.
(barna) egészvászon kötésben.

3.000,-

MESE, IFJÚSÁGI

306., BÁNFI János:
Egyszer volt, hol nem volt…
(Bp., én.) Lampel R. 119 p. számos
szövegközti rajzzal illusztrálva. Kiadói
félvászon kötésben rajzos táblával.

3.000,-
307., CHRISTIAN W.:
A czápák birodalmában
Négy elbeszélés az ifjúság számára.
Fordította: Győri Ilona.
Bp., én. M. Keresk. Közlöny.
95 p. egészoldalas rajzokkal.
Kiadói félvászon kötésben, festett, raj-
zos táblával.

3.000,-
308., KESZLER Károly:
Az elpusztult aranyhíd
Bp., én. Szent István-T.
108 p. számos szövegközti rajzzal, ame-
lyek Györgyfi György munkái.
Kiadói félvászon kötésben, színes, raj-
zos táblával.

2.000,-
309., LA FONTAINE:
Mesék
Szerkesztette: Gyergyai Albert.
Fordította: Áprily Lajos, Jékely Zoltán
Kálnoky László, Kosztolányi Dezső,
Radnóti Miklós…stb.
Bp., 1954. Szépirodalmi.
239 p. 8 színes rajzos t.
szövegközti rajzos képekkel.
Kiadói félvászon kötésben, aranyozott

táblával. Gyergyai Albert szerkesztő
által dedikált példány!

3.000,-
310., LENGYEL Miklós:
Tanító mesék
Bp., 1908. Lampel R.
1 t. (Fáy András portré) 116 p.
Kiadói koronás címerrel illusztrált
egészvászon kötésben.

2.500,-
311., Mesemondó kiskönyvtár (4 db.)
Grimm: Az aranymadár
A Kő-királyfi – Grúz népmese.
Erben: Az aranyhajú királylány
A hálátlan királyfi (Olasz mese)
Bp., 1956. Ifjúsági. füzetenként 16 p.
szövegközti rajzokkal.
Tűzve. (4 db.)

2.000,-
312., PAULINI Béla és Harsányi
Zsolt: Háry János kalandozásai
Nagyabonytul a Burgváráig
Kodály Zoltán kottáival és eredeti nép
dalokkal.
Bp., 1926. Szerzők. 109 p. 1 sztl.lev.
számos kottával és szövegközti raj-
zokkal, amelyek Paulini Béla munkái.
Kiadói színes rajzos papírborítóban,
amely Paulini munkája.
Megkímélt állapotú szép példány!

3.000,-
313., TÖRÖK Sándor:
Kököjszi és Bobojsza – Meseregény.
Bp., 1978. Móra F. 194 p. 3 sztl.lev.
Kondor Lajos rajzaival. Első kiadás!
Kiadói rajzos keménytáblás papírkötés-
ben. Dedikált példány!

3.000,-

* * *
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314., MÉZES János:
Köszöntő könyv (Versek.)
/A Magyar nép könyvtára 27./
Bp., (1928.) Szent István-T. 32 p. 
Kiadói színes rajzos papírborítóban. 

2.000,-
315., MIHÁLYFALVY I.:
Tolvaj-furfang
Történetek a tolvajok, zsebmetszők,
sikkasztók, csalók, szédelgők és
iparlovagok életéből.
Bp., én. Pázmáneum Ny.
188 p. 2 sztl.lev.
Korabeli egészvászon kötésben.

3.000,-
316., (MOHL Adolf), Pap bácsi:
Pásztorjátékok
/A Magyar nép könyvtára 17./
Bp., (1928.) Szent István-T. 32 p. 
Kiadói színes rajzos papírborítóban. 

2.000,-
317., MUNKAY János:
Superintendens-e vagy püspök?
Vagyis: A püspöki méltóság a kath.
egyházban, különös tekintettel
hazánkra.
Esztergom, 1886. Ny.: Buzárovits G.
3 sztl.lev. V. 200 p.
Kiadói papírborítóban, fel-, és körülvá-
gatlan példány.

6.000,-
318., MUZSNAI Dénes:
Böhm Károly szellemtana és az újabb
törekvések a mai lélektanban
Szeged, 1927. Filozófiai Intézet. 32 p.
Későbbi papírborítóban, a kiadói
papírborító címlapja felragasztva.
„Prof. Erdélyi László őméltóságának
mély tisztelettel és hálával a szerző.”
dedikált példány!

2.000,-

319., MÜHLBACH L.: I. Napoleon
fénykora és hanyatlása 17. rész.
Regényes korrajz.
Fordította: Kovács Geyza.
Pest, 1862. Hartleben K. A.
1 sztl.lev. 139 p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben.

2.000,-
320., NAGY Gáspár:
Földi pörök (Versek.)
Bp., 1982. Magvető.
102 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Tüskés Tibornak
baráti szeretettel, jókívánsággal
küldöm ezt a könyvet…” dedikált
példány!

2.000,-
321., NAGY Lajos:
Az Andrássy-út – Novellák.
Bp., 1918. Nyugat. 211 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, az ere-
deti kiadói rajzos papírborítók
(Haranghy Jenő munkája) a kötés-
táblákra ragasztva.

3.000,-
322., NAGY Lajos:
Kiskúnhalom
(Bp., 1934.) Nyugat.
231 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Kopányi György (Kereki) író,
forgatókönyv író, a Magyar Rádió
dramaturgjának (Családi kör)
dedikált példány!

6.000,-
323., NÁRAY Antal, vitéz és Berkó
István, Ifj. vitéz: Légitámadás!
(Bp., 1936.) M. Kir. Egyetemi Ny. 304
p. 304 l. 24 t. (kétoldalas,
fényképekkel) 2 t.(kihajtható ). számos
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ábrával, rajzzal, táblázattal. Kiadói
illusztrált egészvászon kötésben. 

3.000,-
324., NÉMATI Kálmán:
Nemzetiségünk keresztlevele
Tápió-Bicskén, 1892. Némethi
Malvin. 16 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A magyar név
ősi eredetének fejtegetése. 
Magyar=Magy +Ar, Magyar az
emberiségnek legértelmesebb és
legvitézebb ősnemzete.

3.000,-
325., NÉMETH László:
Újabb drámák – Csapda – Gandhi
halála – Négy próféta.
Bp., 1966. Szépirodalmi.
423 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Dersi Tamás újságíró,
irodalom-dráma kritikusnak (iro-
dalomtudományok kandidátusa)
dedikált példány!

3.000,-
326., NÉMETHY Béla dr.:
Visegrádi kalauz
A visegrádi vár történetével, a vár-
romok magyarázatával és a mai
Visegrád ismertetésével.
(Bp., én.) Kiadóhivatal. 19 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
327., NÉMETHY Károly:
A Pest-Budai árvíz 1838-ban
Bp., 1938. Bp. Székesfőváros közön-
sége. VIII. 387 p. 20 t. 9 térk. (2 ki-
hajtható, 6 színes kihajtható)
Későbbi gerincén aranyozott egészvás-
zon kötésben, a kiadói rajzos papír-
borító, amely Jeges E. munkája gondo-
san a könyvtestbe kötve. 6.000,-

328., NEUMAYER K. Dezső:
A Karassó mellől –
Elbeszélések.
/Családi regénytár/
Bp., én. Szent István-T.
153 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

2.000,-
329., NEY Ferenc:
Családképek –
Költeményfüzér.
Pest, 1856. Szerző.
6 sztl.lev. 272 p. 2 sztl.lev.
Első kiadás!
Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben.

4.000,-
330., NITTI, Francesco:
Bolsevizmus, fasizmus, demokrácia
Fordította: Zigány Árpád.
Bp., (1926.) Pallas.
1 t. 174 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
331., NITTI, Francesco:
Európa hanyatlása –
Az ujjáépítés útjai.
Bp., 1923. Pallas. 1 t. 227 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

3.000,-
332., NOVÁK Miklós:
Magyarország golgotája
/A Magyar nép könyvtára 1./
Bp., 1927. Szent István-T.
38 p. 1 sztl.lev.
Kiadói színes rajzos papírborítóban.
Tatárjárás, Mohácsi vész, Trianon. 

2.000,-
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NYOMTATVÁNYOK

333., („Uti-Levél”) Nemes Mosony
Vármegye részéről kiadott úti-levél
Strasser Elkán zsidó kereskedő nevére
kiállítva, ezzel engedélyezve számára a
szabad átjárást és kereskedést a szom-
széd megyében. A leírásban a külső
leírása mellett „vallása: zsidó” meg-
jelölés is megtalálható.
Kelt.: Mosonmagyaróvár, 1848. dec.
11. „Nemes Mosony Vármegye” 1
lev. fejléces nyomtatvány, sorszámo-
zott, aláírt, kalligrafált írással kitöltött
viaszpecsétes irat.

6.000,-
334., A Magyar Függetlenségi
Népfront országgyűlési képviselő-
választási szavazólapja 1953. május
17. a budapesti választókerületben. A
képviselőjelöltek jegyzékével, 1. helyen
Rákosi Mátyás nevével.
1 lev. nemzeti színű kerettel, címerrel.
(13x27,5 cm)

2.000,-
335., Dr. Loimann’s Bade-Anstalten
nachst der Loisenquelle, Franzensbad
illusztris szecessziós számlalevele.
Kelt.: Franzensbad, 1895. juli. 16. 1
nyomtatott szecessziós számlalevél. 

2.000,-
336., German Antal műasztalos-
mester Budapesten, VIII. Déri utca
1. szecessziós fejléces számlalevele.
Kelt.: Bp., 1925. febr. 14. 1 lev. 

1.200,-
337., A Nyugat Irodalmi és Nyomdai
Részvénytársaság fejléces levélpapírján
géppel írt levele Nagyságos Söreghy
Mátyás ügyvéd úrnak Szegedre
címezve, amelyben részletezi az ifj.

Árvay Sándor cég contóját, közli
három váltójának részleteit.
Mellékelve a Nyugat 3 számlalevele az
Árvay Cégnek kiállítva.
Kelt.: 1911. október 23. 4 lev. Az
1911-es év a Nyugat részvénytársaság-
gá alakulásának éve és egyben a
könyvkiadás szempontjából a legter-
mékenyebb is, szinte valamennyi kiad-
vány szerepel a kiállított számlákon.
(4 db.)

6.000,-
338., Stühmer – Növénytani képek
A, B, C Album
(Bp.), én. (Zahler - Breuer ny.) mind-
három albumban 6-6 kartonlapra fel-
ragasztott 8-8 színes képpel. Kiadói
harántalakú illusztrált papírborítóban.
280 x 324 mm.
Több nem jelent meg! (3 db.)
A Stühmer Frigyes által alapított
csokoládégyár a két háború közötti
időszak piacvezetője volt. Aki a cég
termékeiben található képekből tízet
beküldött, megkapta az albumot (a
beküldött képekkel együtt).

8.000,-
339., A Szegedi Napló Lapkiadó
Vállalat, Engel Lajos, Szeged
könyvnyomda és díszkönyvkötészet
kézzel írt fizetési felszólító levele ifj.
Árvay Sándor (könyvkereskedő)
cégnek Szegedre címezve. A kiadói
illusztris, fejléces számlalevelén Engel
autográf aláírásával ellátva.
Kelt.: Szeged, 1911. okt. 23. 1 lev.

6.000,-
340., Tóth Péter „A Fekete Sashoz”
Fűszer, csemege, bor és ásványvíz
kereskedés… Szegedi különlegességek
nagyraktára Szeged, Széchenyi tér.
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Fejléces, rajzos számlalevele.
Kelt.: Szeged, 1916. V. 1. 1 lev. 

1.200,-

* * *

341., ORMÓS Zsigmond:
Giorgione Barbarelli di Castelfranco
Temesvárott, 1872. Ny.: Magyar
Testvérek. 1 sztl.lev. 318 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

2.500,-
342., PAIS Dezső:
A magyar irodalmi nyelv
/Különlenyomat – A MTA. Nyelv- és
Irodalomtud. oszt. közleményei/
(Bp., 1955. Akadémiai.) 426-486 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

2.000,-
343., PAIS Dezső:
Árpád- és Anjou-kori mulattatóink
Szakaszok egy tanulmányból. /M.
Nyelvtudományi T. kiadványai 81./
Bp., 1953. (Ny.: Akadémiai.) 15 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

2.000,-
344., (PAJOR István), Csalomjai:
Költemények
Balassagyarmaton, 1859. Kék László.
104 p. 2 sztl.lev. 1 errata Első kiadás!
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben.
A csalomjai földbirtokos, ügyvéd poéta
a szabadságharcot főhadnagyként har-
colta végig – Görgey futára volt. A 19
század nógrádi irodalmi életének egyik
központi alakja volt. Versei már az
1840-es években megjelentek

különböző pesti lapokban. Horatius és
Schiller fordításai a művek magyar-
országi első megjelentetését tette
lehetővé. Madách Imre barátja.
Madách őt kéri meg, hogy vegye át
„Az ember tragédiája” második
kiadásáért járó honoráriumot.

4.000,-
345., PALÓCZI Edgár:
Keresztneveink zseblexikona
A nevek eredetének, értelmének és a
névnapok feltüntetésével. Szerk.: - -.
Bp., 1927. (Ny.: Bichler I.) 48 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
346., Papi titkok (I-II. – IV-IX.) füzet
Felelős szerkesztő: Hollós László.
Pest, 1870. Heckenast G. 432 p. (97-
144 p. hiány: a 3. füzet) számos
szövegközti és egészoldalas fametszett
képpel illusztrálva.
Korabeli gerincén bordázott,
aranyozott félbőr kötésben. Összesen
9. szám jelent meg, sajnos a 3. füzet
hiányzik kötetünkből. Különösen
ritka klerikális-antiklerikális folyóirat,
periodika! Hollós László a kiegyezés
után újjáalakuló hazai szabadkő-
művesség jelentős szereplője, a Magyar
Nagyoriens egyik alapítója, több
szabadkőműves lap szerkesztője volt.
Nevét leginkább a szabadkőművesség
történetéről szóló, 1873-ban szerzői
kiadásként közreadott összefoglaló
munkája tette szélesebb körben ismert-
té. (egybekötve)

24.000,-
347., PAPP Samu, Dr. és Dr. Hankó
Vilmos: A Magyar Birodalom
ásványvizei és fürdőhelyei
Bp., 1907. M. Balneologiai E.
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5 sztl.lev. 266 p. 1 kihajtható fürdő-
térkép.
Kiadói egészvászon kötésben.

4.500,-
348., PAUL, Jean:
Gyámolatlan hősök
Bp., 1966. Európa. – (Ny.: Kner.)
296 p. 16 t. (Kondor Béla eredeti
rézkarcai) 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált (Kondor Béla rézkarc) papír
védőborítóban. A védőborító és a
táblák rajzai a pénzjegynyomdában
készült eredeti rézkarcok.

2.000,-
349., PEKÁR Gyula:
A tizezermérföldes sárkány – 
Történeti regény. Hún hadakútja.
Bp., (1929.) Singer és Wolfner.
320 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. „A
zseniális regényírónak Gulácsy Irén
Őnagyságának…” dedikált példány!
Jeles írónk ritkán dedikált. Kultúr-
történeti érdekesség, hogy a kisportolt,
remek evezős alakját örökítette meg
Stróbl Alajos az Arany János-szobor
mellékalakjaként, mint Toldi Miklóst. 

6.000,-
350., Pista bácsi:
Legújabb köszöntőkönyv
Tartalmaz: Újév-, név- és születésnapi,
valamint más ünnepi alkalmakra szánt
köszöntőket jó fiuk és leányok
használatára. / Bp., én. Eisler G. 32 p.
Kiadói szecessziós rajzos papír-
borítóban.

2.500,-
351., PISZTER Imre, Dr.:
Szent Bernát clairvauxi apát élete és
művei I-II.

A cziszterczi rend alapítása nyolcszáza-
dos ünnepének emlékére közzéteszi..:
Vajda Ödön.
Bp., 1899. Hornyánszky V.
(1.) XII. 599 p. (2.) 2 sztl.lev. 708 p.
Kiadói díszesen aranyozott (Gotter-
mayer) egészvászon kötésben. (2 db.) 

12.000,-
352., PLATZ Bonifác Dr.:
Tudományos kalandozások
Bp., 1911. Szent István-T.
195 p. számos szövegközti részben
metszett képpel. Kiadói félvászon
kötésben, rajzos táblával.

2.500,-
353., PLATZ Bonifácz Dr.:
Az ember eredése, faji egysége és kora
Bp., 1905. Szent István-T. X. 1
sztl.lev. 361 p. 1 sztl.lev. számos
szövegközti részben metszett képpel.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

3.000,-
354., POMOGÁTS Béla:
Az újabb magyar irodalom 1945-1981
Bp., 1982. Gondolat.
663 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
Dedikált példány!

2.000,-
355., PÓR Antal:
Hunyadi János – Élet- és korrajz.
/Házi könyvtár XIV./
Bp., 1873. Szent István-T. XII. 309 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

3.000,-
356., PÓSA Lajosné:
Az én koszorum – Versek.
Bp., 1930. Szerző. 63 p. Első kiadás!
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Kiadói illusztrált papírborítóban. „
Negyven éves írói és szerzői est
emlékéül Révész Margit hárfa
művésznek, ki az égi hangokat oly
lágy művészettel adta vissza…”
dedikált példány!

3.000,-
357., PRESZLY Elemér:
A Hiteltől a nagy magyar szatíráig
Harminc év Széchenyi István életéből.
Bp., én. Szent István-T.
178 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.

2.500,-
358., PROHÁSZKA Ottokár:
Iránytű a magyar ifjúság számára
/”Zászlónk” diákkönyvtára 1./
Bp., 1920. „Magyar Jövő”. 64 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.
A Prohászka összesben nem szerepel!
Ritka!

2.000,-
359., QUINET Edgar:
A forradalom I-II. / Franciából fordí-
totta: Gróf Károlyi Tibor.
Bp., 1875. Ráth M. (1.) 1 sztl.lev. IV.
434 p. (2.) 1 sztl.lev. 595 p.
Korabeli gerincén bordázott, aranyo-
zott félbőr kötésben, körben festett lap-
széllel. (2 db.)

32.000,-
360., Rajk László és társai a
népbíróság előtt / A bevezetőt írta:
Szász Béla. (Előszó: Méray Tibor.)
/Politikai perek 1. – I.U.S. : az
Irodalmi Újság Sorozata/
(Paris, 1984.) I. U. S. XXXIX. 271 p.
(A Kék Könyv) 3 sztl.lev. 2 kihajtható
t. (hasonmás újság lapok)
Kiadói papírborítóban.

2.500,-

361., Regélő – Regényfolyóirat.
I-III. évf. I-V. kötet.
Pest, 1865-67. Heckenast G. (1.) 2
sztl.lev. 322- 896 p. (2.) 2 sztl.lev. 897-
1280 p. ; 99-116 p. ; 171-192 p. 285-
320 p. ; 1-192 p. 697-704 p. (3.) 2
sztl.lev. 193-256 p. ; 705-768 p. ; 437-
768 p. (4.) 1-384 p. ; 1-48 p. ; 193-384
p. (5.) 2 sztl.lev. 386-704 p. ; 386- 768
p. ; 117-192 p.
Korabeli egységes gerincén aranyozott
félvászon kötésben. Sajnos a könyv-
kötő eléggé megkavarta a lapokat,
hiányos példány. (5 db.)

15.000,-
362., Regnum egyháztörténeti év-
könyv 1936. / Közzéteszi: A Magyar
katolikus történetírók munkaközössége.
Bp., 1936. (Dr. Meszlényi Antal. –
Ny.: „Grafika”, Újpest.)
392 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Többek között
Meszlényi Antal, Bónis György,
Schoen Arnold egy-egy írásával.

3.000,-
363., Regnum egyháztörténeti év-
könyv 1937. / Közzéteszi: A Magyar
katolikus történetírók munkaközössége.
Bp., 1937. (Dr Ember Győző. – Ny.:
„Grafika”, Újpest.) 282 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Többek között
Bálint Sándor, Balanyi György, Karsai
Géza egy-egy írásával.

3.000,-
364., REMÉNYIK Sándor:
Egy eszme indúl – Versek.
(Kolozsvár), 1925. „Az Út” – Ny.:
Minerva. 234 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Alszeghy Zsolt
irodalomtörténész névbejegyzésével! 

4.000,-
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365., REMÉNYIK Sándor:
Szemben az örökméccsel –Versek.
Bp. (- Kolozsvár, 1930.) „Studium”.
74 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
366., RODRICZKY Jenő, Dr.:
A kisgazda kecsketenyésztése
Bp., én. „Pátria”.
64 p. szövegközti képekkel.
Kiadói fűzött keménytáblás kötésben. 

2.500,-
367., RÓNAY György:
Te mondj el engem – Versek.
(Bp., 1942.) Révai.
82 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott keménytáblás kötés-
ben. Grandpierre Emilnek (író)
dedikált példány!

4.000,-
368., ROOSEVELT, Churchill,
Sztálin): A három szövetséges nagy-
hatalom: A Szovjetunió, az Amerikai
Egyesült Államok és Nagybritannia
vezetőinek a Krim-félszigeten tartott
értekezlete
(Bp.), 1945. Nyn. 16 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
369., ROSTAND, Edmond:
A napkeleti királykisasszony –
Verses dráma négy felvonásban.
Fordította: Benedek Marcell.
Szinpadra kézirat.
Bp., (1904.) Lampel R. 66 p. 1 sztl.lev.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Korabeli keménytáblás papírkötésben.
„ E példányt annak ajánlom, akinek
legkétségtelenebb érdeme, hogy ezt
a könyvet megírhattam. Földes
Lacinak…” a fordító Benedek Marcell

„Marci” által dedikált példány! A mű
nagysikerű ősbemutatója 1904. május
28-án volt a Nemzeti Színházban. A
fiatal, ekkor 19 éves író első fordítói
munkája, amely egyben első kötete is! 

6.000,-
370., ROYKÓ Viktor, Dr.:
Előadások a francia forradalomról
Előszó: Dr. Vámbéry Rusztem.
Kiskunfélegyháza, 1934. Szerző.
142 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-
371., RÖCK Gyula:
Az egészség természetes előfeltételei és
a vegetárizmus
/Természetes élet kvt. 5./
Bp., (1944.) M. Vegetárius E.
30 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
372., RUBINYI Mózes, Dr.:
Mikszáth Kálmán élete és művei
Bp., én. Révai.
2 sztl.lev. 129 p. (95 p.-tól Mikszáth
összes műveinek bibliográfiája)
Kiadói illusztrált papírborítóban,
körülvágatlan példány.

2.000.-
373., RUBINYI Mózes:
Ibsen Henrik
Bibliográfiai függelékül Ibsen és a ma-
gyar irodalom.
Bp., 1919. Lampel R.
1 t. 105 p. 1 sztl.lev.
Kiadói javított papírborítóban.
„Méltőságos Vészi József főszerkesztő
úrnak mély tisztelettel a szerző.”
dedikált példány!

2.000,-

51



374., SÁMI Lajos:
Dél-Afrikai utazások és fölfedezések
Különös tekintettel Magyar László, Dr.
Livingstone Dávid, Du Chaillu,
Stanley, Grant, Speke és Cameron
utazásaira.
Bp., 1876. Ráth M. 2 sztl.lev. 374 p. 1
sztl.lev. 1 kihajtható metszett térk.
Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben. 

12.000,-
375., SARCEY, Francisque:
Páris ostroma –
Benyomások és élmények.
Bp., 1914. Singer és Wolfner.
242 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

2.000,-
376., SARDÁ Y Salvany Félix:
A liberalismus bűn
Égető kérdések.
Fordította: Dr. Csápori Gyula.
Esztergom, 1888. (Ny.: Buzárovits G.)
XV. 216 p. 2 sztl.lev.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben. A lapok felső széle foltos,
helyenként javított. Az egyház tanítása
a liberalizmus ellen.
Rendkívül ritka betiltott klerikális
munka! Komplett példány árverésen
még nem szerepelt, csupán hiányos
példány (Abaúj/2002.).

15.000,-
377., SCHAFER István, Dr.:
Sterilisatio és castratio a büntetőjog
szolgálatában
/Különlenyomat – Jogászegyleti érte-
kezések 1939/1./
Bp., 1939. Attila-Ny. 20 p.
Kiadói papírborítóban. 

„Tiszteletpéldány” bélyegzéssel.
Aláírt példány!

3.000,-
378., SCHULHOF Vilmos, Dr.:
Hévízgyógyfürdő
Bp., 1927. Hasenfeld Oszkár. 31 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
379., SEBESTYÉN Béla:
Enyingi Török Bálint mint Pápa
város földesura (1535-1550.)
/Művelődéstörténeti értekezések 47./
Pápa, 1911. Ny.: Főiskolai Kny.
1 t. VIII. 72 p.
Kiadói papírborítóban. Hősiessége,
egyénisége, katonai tehetsége, viszonya
a vránai perjelséghez, János király
pártján, szerepe Pápa életében… 

4.000,-
380., SEBESTYÉN László:
Kézai Simon védelmében - - vitairata.
(Garfield, New Jersey USA., 1976.
Turán.) 176.
Kiadói papírborítóban. Az 1975-ben
Bp-en megjelent szamizdat kiadás
emigráns hasonmás kiadása.

3.000,-
381., SIENKIEWICZ Henrik:
Volyodyjovszki úr – I-II.
(A kis lovag)
Történeti regény.
Fordította: Szekrényi Lajos.
Bp., 1902. A Fordító.
(1.) 290 p. (2.) 1 sztl.lev. 283 p.
Kiadói festett illusztrált (Gottermayer)
egészvászon díszkötésben. (2 db.) 

4.000,-
382., SIMON István:
Szőlő és gesztenye (Versek.)
Bp., 1966. Szépirodalmi.
1 t. (szerző) 95 p. 4 színes rajzos t.
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(Bartha László munkái) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, a
kötéstábla verzőján Ex-libris Tüskés
Tibor. Tüskést Tibor írónak dedikált
példány!

2.500,-
383., Sir Gawain és a zöld lovag zord
históriája régi angol versben a brit
előidőkből.
Fordította és az utószót írta:
Vajda Miklós.
Bp., 1960. Magyar Helikon.
110 p. 1 sztl.lev. lapszámozáson belül
4 t. (Reich Károly illusztrációi)
Kiadói félbőr kötésben.
Számozott (1100/923.) példány!

4.000,-
384., Sorakozzál a front védelmére! –
Világnézeti tanulmányok I.
Különlenyomat A Lélek Szava 1942.
évfolyamából.
Bp., 1942. Keresztény Női Tábor. 83 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3.000,-
385., SULLAY István:
A kultúrharcz és a római pápa tév-
mentessége a lelkiismeret és állam
szempontjából
Eger, 1880. Érseki Lyceum.
XX. 21-504 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

4.000,-

SZABADKŐMŰVESSÉG

386., (BARREY Emil):
Szabadkőműves írások – A világon
szétszórt magyar szabadkőművesek
páholyaiban elhangzott írások.
Paris, 1966. (Ny.: Molnár József,
München.) 63 p.
Kiadói papírborítóban. Magyar, fran-
cia, német, angol összefoglalással.

4.000,-
387., BELÁNYI Ferencz és Wohlfarth
Ernő: A magyarországi Jánosrendi sz.
k. Nagy-(páholy) védelme alatt
Budapest kel. dolgozó „Galilei” czímű
J. és T. Sz. K. évkönyve – Jahrbuch…
„Galilei” im Or. Budapest. A (páholy)
megbízásából szerkesztik: - -.
Bécs, 1876. Winter Testvérek.
1 metszett t. (Pulszky Ferencz arcz-
képével) XVI. 110 p.
Kiadói festett aranyozott egészvászon
kötésben. Nagyon korai, különösen
ritka szabadkőműves kordokumen-
tum! Szép példány!

20.000,-
388., (DONOVAL János), Mentor:
A szabadkőművesség
Bp.-Szeged, 1910. Várnay és Fia.
46 p. 1 sztl.lev.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben, a kiadói papírborítók a
könyvtestbe kötve.

6.000,-
389., FEKETE Gyula:
Morális elvek a szabadkőmivességben
/Az „Árpád” Páholy könyvtára/
Szeged, 1897. A Páholy. 20 p.
Későbbi félbőr kötésben, a kiadói
papírborítók gondosan a könyvtestbe
kötve. 4.000,-
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390., GERŐ Andor – Acél Antal:
A Magyarországi Symbolikus Nagy-
páholy főtitkári jelentése az 1946.
évről / Az 1947 március 16-i közgyűlés
elé terjesztette: - -. Főkincstári jelentés
az 1946. évről – Előterjesztette: - -.
Bp., 1947. Mo-i Symbolikus
Nagypáholy. 93 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.500,-
391., GERŐ Andor – Acél Antal:
A Magyarországi Symbolikus Nagy-
páholy főtitkári jelentése az 1948.
évről / Az 1949 március 13-iki
nagygyűlés elé terjesztette: - -. A
centenáris év. Főkincstári jelentés az
1948. évről – Előterjesztette: - -.
Bp., 1949. Mo-i Symbolikus
Nagypáholy. 1 dupla t. 142 p. 5 t. (1
dupla (kép), 2 kihajtható (kép), 2 kiha-
jtható táblázat. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.500,-
392., GERŐ Andor – Acél Antal:
A Magyarországi Symbolikus Nagy-
páholy főtitkári jelentése az 1947.
évről / Az 1948 március 14-iki
nagygyűlés elé terjesztette: - -. A munka
éve. Főkincstári jelentés az 1947. évről
– Előterjesztette: - -.
Bp., 1948. Mo-i Symbolikus
Nagypáholy. 88 p. 4 t. (2 kép, 2
táblázat)
Kiadói papírborítóban.

3.500,-
393., JÓSIKA Kálmán, B.:
Vallás, politika és társadalom
Egyház-politikai, társadalmi és szépiro-
dalmi apróbb művek gyűjteménye.
Bp., 1877. Ny.: „Hunyadi M.” 1 kő-
nyomatos t. (szerző arcképe) IX. 212 p.

Korabeli félvászon kötésben. A szerző
a neves regényíró öccse. Egy
tanulmányt tartalmaz a szabadkőmű-
vességről! Nagyon ritka!

8.000,-
394., Kelet – XXIII. (36.) évf. 2.
szám. 1911. febr. 1.
A Magyarországi Symbolikus Nagy-
páholy hivatalos közlönye.
(Bp., 1911. Ny.: Márkus S.) 30-60 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
illusztrált papírborítók a kötéstáblákra
ragasztva.

2.500,-
395., Kelet – XXIII. (36.) évf. 7.
szám. 1911. máj. 5.
A Magyarországi Symbolikus Nagy-
páholy hivatalos közlönye.
(Bp., 1911. Ny.: Márkus S.) 182-212 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
illusztrált papírborítók a kötéstáblákra
ragasztva.

2.500,-
396., Munkatábla a Magyarországi
Symbolikus Nagypáholy 1909. évi
március hó 27. és 28-ik napjain
tartott XXIV. rendes Nagygyűléséről.
(Bp., 1909. Ny.: Márkus S.) 20 p.
Későbbi félvászon kötésben.

3.000,-
397., PÁRIS Frigyes, „Humanus”:
Gondolatok az emberi jólétről
/A „Demokrata” Páholy kvt. 84./
Bp., 1911. A Páholy. 113 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A szerző soproni ügyész.

4.000,-
398., PONCINS, Leon de:
A forradalom titkos erői: szabad-
kőművesség, zsidóság
Fordította: vitéz Dr. Endre László.
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Bp., 1939. Stádium. 192 p. (címlap
fénymásolattal pótolt)
Kiadói egészvászon kötésben, fénymá-
solt színes papírborítóban.

12.000,-

* * *

399., SZABÓ Dezső:
A forradalmas Ady
Bp., 1919. Táltos.
32 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
400., SZABÓ Dezső:
Treuga Dei: A nemzeti egység fogal-
ma, határai, feltételei…
/Szabó D. füzetek 11./
Bp., 1935. Ludas Mátyás.
79 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Dedikált példány!

3.000,-
401., SZABÓ Kálmán, Dr.:
Kecskeméti tanyák
(Kecskemét, 1936.) Kecskeméti Lapok.
55 p. 3 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Horváth Ödön úr, kedves bará-
tomnak…” dedikált példány!

3.000,-
402., SZABÓ Magda:
A félistenek szomorúsága
Bp., (1992.) Szépirodalmi.
443 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. Rába György írónak
dedikált példány!

3.000,-
403., SZALAI Imre:
Elhagyott jászol – Elbeszélések.
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Bp., 1938. Vajda János T.
199 p. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban.
„Zoltánéknak a nem múló jóbarátsággal
szeretettel Imre…” dedikált példány!

2.000,-
404., SZAMOTA István:
Régi utazások Magyarországon és a
Balkán-félszigeten 1054-1717
Bp., 1891. Franklin-T. 558 p.
Kiadói restaurált papírborítóban, a
hátulsó borítófedél pótolt.
Körülvágatlan példány.

4.000,-
405., SZÁSZ József:
Politikai Magyarország. I-III.
A munka vezérszellemét kidomborító
tanulmányt írta Timon Ákos, Dr.
I. Magyarország története az Arany
Bullától 1795-ig.
II. Magyarország története Ferenc
császár korától 1910-ig.
III. Magyarország politikai élete.
Bp., 1912-14. Anonymus Történelmi
Kk. Váll. / Kiadói díszesen aranyozott
bőr-pergamen kötésben.
Néhány név ízelítőül a monumentális
munka szerzőgárdájából: Angyal
Dávid, Ballagi Aladár, Pór Antal,
Ábrányi Kornél, Kacziány Géza,
Csuday Jenő. (3 db.)

24.000,-
406., SZÁSZ Károly:
A világirodalom nagy époszai I-II.
Bp., 1881-82. MTA.
(1.) VIII. 631 p. (2.) VIII. 697 p.
Kiadói gerincén aranyozott, piros
(MTA) egészvászon kötésben. (2 db.)
Hindu, iráni, homéri, középkori epo-
szok, Dante, Milton és magyar epika. 

4.000,-

407., SZÁSZ Menyhért:
Az emeletünkön – Versek.
Bp., 1913. Benkő Gyula. – (Hedvig
Imre.) 80 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
K. Sávely Dezső munkája.
A költő első verseskötete! „Lenkay
Irénkének ezeket e régi verseket azzal,
hogy ilyen verseket nem szabad írni.
Régi könyv és régi versek, - de viszont
akkor még fiatal és boldog voltam. Ez
legyen mentségem. Kézcsókkal és
hódolattal…” egy fél oldalon dedikált
példány!
Az ifjú szerzőt a Nyugatban Ady
fedezte fel, de Kosztolányi is méltatta.

4.000,-
408., SZEGEDY János:
A levélírás művészete
Bp., én. Révai. 224 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Pálla munkája, fel- és körülvágatlan
példány!

2.500,-
409., SZÉKELY Mózes:
Zátony – Regény.
Bp., én. MEFHOSZ.
416 p. Ötödik kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Ritka irredenta regény!

2.000,-
410., SZEKFŰ Gyula:
A száműzött Rákóczi
Bp., 1913. MTA. VIII. 418 p.
Kiadói gerincén aranyozott (zöld)
MTA. egészvászon kötésben.

2.500,-
411., SZENDREY István: A bihari
hajdúk pere a hajdúszabadságért
Debrecen, (1958. Debreceni Kossuth
L. Tud.egyetem Történeti Int.) 63 p.
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Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. Dedikált példány!

2.500,-
412., A Szent István Akadémia
értesítője 1916.; 1917. 1931.; 1946.
(1944-46. év.)
Szerkesztette: Reiner János (1916.,
1917., 1931.), Papp Károly (1946.).
Bp., 1916-46. Szent István Akadémia.
(1.) 78 p. (2.) 63 p. (3.) 89 p. (4.) 101
p. 2 t. (képek)
Későbbi félvászon kötésben, az első 3
évfolyam címlapja bekötve. Az 1.
évfolyam címlapján „Tisztelete jeléül
Reiner János” dedikált példány! 

6.000,-
413., SZENTNEMÉNYI Béla, Dr.:
Budavár hadiépítészete
Bp., 1950. Honvéd Levéltár és
Múzeum. 146 p. 27 t. (ebből 5 dupla)
1 sztl.lev. a táblákon képekkel, hason-
másokkal illusztrálva.
Kiadói rajzos papírborítóban, eredeti
celofán borítékban.

3.000,-
414., Szerelmes versek - Világirodalmi
antológia két ezredév költészetéből.
Képes Géza, Radnóti Miklós, Szemlér
Ferenc, Vas István műfordításai.
Bp., (1940.) Szukits. 139 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Csillag Vera munkája.

2.000,-
415., SZIMONIDESZ Lajos:
Napjaink vallási forradalmai
/Korszerű magyar írások 3./
Bp., 1936. Viktória. 95 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban, fel-,
és körülvágatlan példány.

2.000,-
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416., SZINETÁR György:
Akarom hogy tudd - (Versek.)
Bp., 1943. Magyar Írók, Művészek és
Műpártolók Egyesülete.
44 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Sándorné
Anna asszonynak…” 8 sorban Anna
nap dedikált példány! A szerző
Szinetár Miklós nagybátyja, József
Attila-díjas költő, író, dramaturg,
forgatókönyvíró, rendező, a 1940-41-
ben a francia hadsereg katonája.
Itthon büntetőtáborba zárták,
szabadulása után rendezte a Szabóné
(Bacsó Péterrel), Lúdas Matyi (for-
gatókönyv is) …stb. filmeket. Többek
között a Kisdobos szerkesztője.
Nagyon ritka kötet!

4.000,-
417., SZOKOLY Viktor:
A zsarnokok titkai (I-II.)-(III-IV.)
Krisztus születésétől a legujabb korig.
Pest, 1871. Pfeifer Ferdinánd.
(1.) 172 p. (2.) 190 p. 1 sztl.lev. (3.)
249 p. (4.) 261 p.
Későbbi gerincén bordázott egységes
félbőr kötésben, a kiadói papírborítók
a könyvtestbe kötve. (2 db.)

10.000,-
418., TACITUS, Cornelius:
Agricola – Germánia
Fordította: Szabó Árpád.
/A Parthenon kétnyelvű klasszikusai/
(Bp.), 1943. Parthenon. 1 t. XXXVIII.
133 p. 2 sztl.lev. két térképvázlattal.
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben, illusztrált papír védő-
borítóban.
Magyar-latin bilingvis.
Számozott (1500/291.) példány!

4.000,-

419., TAKÁCS János:
Dr. Luther Márton 95 tétele
Fordította: - -.
Bp., 1937. A fordító. 15 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.000,-
420., TÁNCSICS Mihály:
Életpályám IV. és III. kötet
/- - művei 6-7./
Bp., 1885. „Központi Táncsics-
bizottság”. – Ny.: Müller K. (1.) 2
sztl.lev. 155 p. (2.) 2 sztl.lev. 194 p. 1
sztl.lev.
Későbbi aranyozott egészvászon kötés-
ben, a kiadói papírborítók a könyvtest-
be kötve. A negyedik kötet a harmadik
elé kötve. Természetesen az életmű
töredéke. Táncsics művei rendkívül
ritkák!

4.000,-
421., TANDORI Dezső:
Föld és vadon –
Válogatott versfordítások.
Bp., 1978. Európa.
434 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Béládi Miklós irodalomtörténész, kri-
tikusnak dedikált példány!

3.000,-
422., TANKÓ János: A forradalmak
kora és ujabb állami alakulások
Szerkeszté: - -.
Bp., 1890. Magyar Irod. Int. és Kny. 1
t. (forradalmak fája) XI. 256 p.
Korabeli félbőr kötésben.

8.000,-
423., TEILHARD de Chardin,
Pierre: A pap a világ fölött a szeretet-
ről – Szemelvények - - műveiből.
Fordította: Bozóky Mária.
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Bp., 1974. Ecclesia.
116 p. 2 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.

2.000,-
424., TELEKI Pál Gróf – Dr. Máday
Béla: Merjünk magyarok lenni!
Idézetek Teleki Pál Gróf beszédeiből és
írásaiból. Összeállította: - -.
Bp., 1943. Fiatal Magyarság Szövetség.
62 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

2.000,-
425., TELLER, Edward:
Hiroshima hagyatéka
Allen Brown közreműködésével.
(Bp., én. MSzMP. – Kossuth.)
217 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Az MSzMP.
zárt, bizalmas terjesztésű sorozatának
darabja. Könyvárusi forgalomba nem
került, számozott (75.) példány! 

2.500,-
426., (TOLDY Ferenc), Corvin:
Papok tüköre –
A r. kath. egyház vakbuzgalmának
történelmi emlékei
Lipcse, 1870. Volckmar Frigyes.
XVI. 328 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén bordázott félbőr
kötésben.

6.000,-
427., TOLDY Ferencz:
A magyar költészet története
Az ősidőktől Kisfaludy Sándorig.
Pest, 1867. Heckenast G.
1 sztl.lev. 1 t. (rézmetszett díszcímlap)
XVI. 475 p. Második javított kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

4.000,-

428., TORMAY Cécile:
A régi ház – Regény.
Bp., 1923. Singer és Wolfner. 192 p.
rajzos címlappal és számos szövegközti
rajzzal, amelyek Batthány Gyula Gróf
munkái. Tizedik kiadás.
Korabeli egészvászon kötésben.

2.000,-
429., TÓTH Jolán:
A láthatatlan piramis - - versei.
Bp., 1917. Galantai Gyula. 77 p. 1
sztl.lev. számos szövegközti szecessziós
művészi rajzzal, amelyek Joachimné
Sebők Margit munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos szecessziós papír-
borítóban, amely az illusztrátor Sebők
Margit munkái. „Gart Helmának,
kedves, hűséges tanítványomnak sok
szeretettel a szerző…” dedikált példány!
Az illusztrátor a budapesti mintarajz-
iskolában tanult, évekig Párizsban élt
ugyancsak festő (Joachim József, csej-
tei) férjével, majd Szegeden,
Budapesten éltek. Ritka kötet!

4.000,-
430., TÓTH Kálmán:
- - költeményei
Kiadta: Nagy Ignác.
Pest, 1854. Ny.: Beimel J. és Kozma V.
1 rézmetszett t. 106 p. 1 sztl.lev.
Korabeli díszesen aranyozott, vaknyo-
mással díszített egészvászon kötésben. 

5.000,-
431., TÓTH-Szabó Pál, Dr.:
A cseh-huszita mozgalmak és uralom
története Magyarországon
Bp., 1917. Hornyánszky V.
XVI. 474 p.
Későbbi gerincén aranyozott modern
egészvászon kötésben.

4.000,-
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432., TOWER Vilmos:
A pápák szerepe hazánk megmen-
tésében és fennmaradásában
Bp., 1935. „Élet”. 368 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Márton L. munkája.

3.000,-
433., TOWER Vilmos: Amit
Napoleon életrajzai elhallgatnak
Rákospalota, (1937.) Szalézi Művek.
184 p. 1 sztl.lev.
Második, bővített kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
434., TÖRÖK Sándor:
Az idegen város – Regény. (I-II.)
Bp., (1936?) Franklin-T. (1.) 220 p.
(2.) 227 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.
„Ujlaky Lászlónak „A Komédiás”
bemutatóján…” dedikált példány!

3.000,-
435., TRÓCSÁNYI György:
Néperő, nemzeterő, államerő
Bp., 1939. (Szerző.) 60 p.
Kiadói papírborítóban.
„Elekesné Trócsányi Marikának
szeretettel…Szerző” dedikált példány! 

2.500,-
436., TÚRY Sándor Kornél, Dr.:
Vallás, erkölcs és vagyonjog
/Univ. Francisco-Josephina – Acta
juridico-politica 10./
Kolozsvár, 1943. (Dr. Buza László.)
72 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
437., ULRICH B. J. Budapest,
cső-árjegyzék
Bp., 1913. (Kührner Vilmos.)

271 p. számos ábrával, rajzzal és
táblázattal.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Szerelvények, csövek, idomok,
csavarok, szelepek, csapok, tömítések,
fűtőtestek, kazánok katalógusa.

2.000,-
438., VARGA Jenő, dr.:
Krisztus feltámadása –
Három előadás.
Debrecen, 1940. Nagy Károly Grafikai
Műintézete. 90 p.
Kiadói fametszett képpel illusztrált
papírborítóban. A szerző a debreceni
Református Kollégium vallástanára.
„A Keresztyén Család Nagytiszteletű
Szerkesztőjének szíves ismertetés és
ajánlás végett…” dedikált példány! 

2.500,-
439., VÁRNAI Sándor:
A franczia rémuralom története
Bp., 1890. Franklin-T. 286 p. 1
sztl.lev. számos szövegközti és egész-
oldalas metszett képpel illusztrálva.
Korabeli gerincén javított félvászon
kötésben.

5.000,-
440., VÁRNAI Zseni (Weisz
Eugénia): Gracchusok anyja - - versei.
Bp., 1916. Singer és Wolfner. 1 t. (a
költőnő portréja, amely Székely
Aladár felvétele) 80 p. Első kiadás!
Kiadói szecessziós rajzos papírborí-
tóban, amely Nagy Sándor (gödöllői)
munkája. A költőnő második kötete. 

2.500,-
441., VAS István:
Római pillanat –
Versek és versfordítások.
(Bp., 1948.) Révai.
200 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
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Kiadói félvászon kötésben. 
Grandpierre Emilnek (író) dedikált
példány!

4.000,-
442., VASS Klára:
Buda német utcanevei – A Vár és
Ujlak utcanevei 1696-1872.
/Német philologiai dolgozatok/
Bp., 1929. Pfeifer F. (Zeidler
Testvérek). 133 p. 2 térk. mell.
hártyalappal. összesen 8 térk.vázlattal.
Kiadói papírborítóban, fel-, és körülvá-
gatlan példány.
Ritka helytörténeti alapmű!

4.000,-
443., VASZARY Gábor: Ő
(Bp., 1935.) Nova.
1 sztl.lev. 334 p. 1 sztl.lev. a szerző
egészoldalas művészi rajzaival gazda-
gon illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói illusztrált (Vaszary) egészvászon
kötésben. A szerző nem csak remek
író, a mai női szívek megdobogtatója
és kiváló rajzolóművész is!
„Gerő Mártának sok szeretettel és sok
kézcsókkal Vaszary Gábor 1935
könyvnap” dedikált példány!

4.000,-
444., (VAY Sarolta), Vay Sándor,
Gróf: A régi világból
/- - munkái I./
Bp., (1909.) Orsz. Monográfia T. 200
p. 16 t. (beragasztott rajzos képpel) 1
sztl.lev. a rajzok Gergely Imre és Heyer
Artur munkái. Első kiadás!
Hozzátartozik:
(VAY Sarolta), Vay Sándor, Gróf:
A mikor még póstakocsin jártak
/- - munkái II./
Bp., (1909.) Orsz. Monográfia T.
198 p. 16 t. 1 sztl.lev. Gergely Imre,

Hegedűs László, Heyer Artur és
Neogrády Antal rajzaival. Első kiadás!
Mind két kötet korabeli egységes a
kötéstáblán bőr címkével ellátott
egészvászon kötésben. (2 db.)

3.000,-
445., VERES Péter:
Kollektiv világnézet és faji felelősség a
szaporodás kérdésében
/Különlenyomat – Válasz 1938. febr./
(Kecskemét, 1938. Válasz. – Első
Kecskeméti.) 24 p.
Hozzákötve:
VERES Péter: Menthetetlen-e a ma-
gyar földmívesnép?
Bp., 1932. „Századunk”. 18 p.
Korabeli félvászon kötésben. (2 mű,
egybekötve) Ritka munkák!

3.000,-
446., VÉSZI Endre:
Mire tavasz lesz
Bp., (1947.) Népszava.
157 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Janovits István munkája. „Dr. Jellinek
Adolfnak igaz tisztelettel s régi barát-
sággal…” dedikált példány!

2.500,-
447., VÖRÖSVÁRY László:
Forgácsok
(Bp.), 1975. Szerző. 196 p. 1 sztl.lev.
szövegközti rajzokkal.
Kiadói aranyozott műbőr kötésben,
karton védőtokban. Készült 500
példányban. Dedikált példány!

3.000,-
448., WALMSLEY, Leo:
A zöld rakéta – Regény.
Fordította: Tersánszky Józsi Jenő.
Bp., én. Palladis. 227 p. 2 sztl.lev.
Első magyar nyelvű fordítás!
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Kiadói egészvászon kötésben.
Ritka ponyva!

2.000,-
449., WEBER Gyula:
A pápaság története (I-III.)-(IV-VII.)-
(VIII-XI.) Teljes!
Lipcse, 1871. Köhler K. F. (1.) VIII. 1
sztl.lev. 12-186 p. (2.) 178 p. (3.) 151
p. (4.) 2 sztl.lev. 122 p. (5.) 158 p. (6.)
133 p. 2 sztl.lev. (7.) 163 p. (8.) 149 p.
(9.) 195 p. (10.) 178 p. 1 sztl.lev. (11.)
161 p. 1 sztl.lev.
Későbbi egységes gerincén bordázott,
címkével ellátott félbőr kötésben.
Nagyon ritka pápa és egyházellenes
munka! (3 db.)

24.000,-
450., WESSELÉNYI Miklós:
A Harmadik Birodalom bukása
(Bp., 1947.) Magyar téka.
269 p. 1 sztl.lev.
Kiadói gerincén átkötött félvászon
kötésben, eredeti kötéstáblákkal.
A szerző az árvízi hajós báró
dédunokája, Fedor Ágnes írónő férje.

3.000,-
451., ZELENYÁK János:
A gyógynövények hatása és használata
Bp., 1908. Stephaneum. LII. 256 p.
20 kétoldalas, kihajtható t. (a gyógynö-
vények kőnyomatos chromolitografált
képei, feliratos hártyapapírral.)
Kiadói egészvászon kötésben, kőnyo-
matos képpel illusztrált táblával. 

12.000,-
452., ZELK Zoltán:
Zuzmara a rózsafán –
Válogatott versek.
Bp., 1964. Szépirodalmi.
1 t. 415 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír

védőborítóban. Rába György írónak
dedikált példány!

3.000,-
453., ZEMPLÉNYI Imre, Dr.:
A divat kritikája
Bp., én. Élet és Egészség. 48 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.000,-
454., ZÓRÁD Ernő:
Egy vándorfestő ifjúságai (1911-1951.)
(Bp., 1990.) Héttorony. 239 p. számos
szövegközti rajzzal, amelyek a szerző
munkái és lapszámozáson belüli
táblákon fotómontázsokkal illusztrálva.
Kiadói rajzos keménytáblás kötésben.
„Kuczka Péter lelki barátomnak…”
több sorban dedikált példány!
Kuczka Péter író, költő, tudományos-
fantasztikus irodalmár.

3.000,-
455., ZSIGOVITS Béla:
A papi nőtlenség (coelibatus)
története Magyarországon
Bp., 1914. „Élet”. 155 p. 2 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.
„Ne carte, nec marte”!... (Nem
művészet, nem háború!) idézettel
dedikált példány!

4.000,-
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